



REPUBLIKA SLOVENIJA

MINISTRSTVO ZA VISOKO ŠOLSTVO,
ZNANOST IN TEHNOLOGIJO

www.mvzt.gov.si, e: gp.mvzt@gov.si
Kotnikova 38, 1000 Ljubljana
t: 01 478 4600, f: 01 478 4719



Naložba v vašo prihodnost
OPERACIJO DELNO FINANCIRA EVROPSKA UNIJA
Evropski socialni sklad



Tehnološka agencija Slovenije
Slovenian Technology Agency

Javna agencija za tehnološki razvoj Republike Slovenije

Skrajšano: Tehnološka agencija Slovenije (TIA)

Dunajska cesta 22, 1511 Ljubljana, Tel. h.c.: 0590 89 500, Faks: 0590 89 531,

Davčna številka: 61633828, Matična številka: 2019850, <http://www.tia.si>

JAVNI RAZPIS

»MLADI RAZISKOVALCI IZ GOSPODARSTVA – GENERACIJA 2010«

v okviru:

OPERATIVNEGA PROGRAMA RAZVOJA ČLOVEŠKIH VIROV ZA OBDOBJE 2007 – 2013

1. Razvojna prioriteta: Spodbujanje podjetništva in prilagodljivosti

Prednostna usmeritev 1.1.: Strokovnjaki in raziskovalci za konkurenčnost podjetij

VPRAŠANJA IN ODGOVORI

- 1. Imamo kandidata za MR-ja, ki je rojen aprila 1975. Decembra 2009 si je hudo poškodoval koleno in je še vedno na zdravljenju. Oktobra letos bo imel kontrolni pregled pri specialistu ortopedu. Na zdravniški komisiji ni bil, ker še ni bil zaposlen. Ima možnost prijave na razpis?**

V kolikor bo vlogi priloženo dokazilo oz. potrdilo, iz katerega bo razvidno, da kandidat ni bil sposoben za delo v celotnem navedenem obdobju, potem je pogoj, ki se nanaša na starost kandidata izpolnjen. Izpolnjevanje pogoja lahko dodatno preverite z vpisom podatkov v celici C138 in C139 na Obrazcu 4 MR-10: Osnovni podatki o programu dela in sodelujočih.

- 2. Smo razvojna agencija, po obliki javni zavod, katerega ustanoviteljice so občine. V okviru dejavnosti izvajamo tržne in netržne aktivnosti in me zanima ali smo kot taki upravičeni za kandidiranje na razpis.**

V točki 4.1.1 javnega razpisa je določeno, da zasebni ali javni zavod izpolnjuje pogoje le v kolikor ima status tehnološkega centra. Tehnološki center je samostojna pravna oseba, vezana na oz. ustanovljena znotraj gospodarske panoge ali regije s strani več ustanoviteljev, t.j. gospodarskih družb in/ali zavodov in/ali občin itd., z namenom spodbujanja trajnega povezovanja znanstveno-raziskovalne sfere z gospodarstvom, zagotavljanja lažjega dostopa malim in srednje velikim podjetjem do kvalitetnega znanja, najnovejših tehnologij in raziskovalnih rezultatov in racionalne izrabe raziskovalno-razvojnne infrastrukture.

Pogoj, da mora biti tehnološki center ustanovljen s strani več ustanoviteljev, npr. več občin, ustrezate, medtem ko namena ustanovitve vašega javnega zavoda iz skopega opisa, ki ste nam ga podali ne moremo presoјati.

(dopolnitev/sprememba odgovora 6.10.2010)

Za vsak zasebni ali javni zavod posebej bo agencija v fazi preverjanja pogojev preverila ali ima status tehnološkega centra. Nesporno imajo status tehnološkega centra zavodi, katerim je bilo odobreno sofinanciranje v okviru naslednjih javnih razpisov:

- Javni razpis za spodbude tehnoloških centrov v letu 2005 (http://www.mvzt.gov.si/si/javni_razpisi/?tx_t3javnirazpis_pi1%5Bshow_single%5D=75),
- Javni razpis za spodbude tehnoloških centrov v letu 2006 (http://www.mvzt.gov.si/fileadmin/mvzt.gov.si/pageuploads/pdf/razpisi/tehnologija/JR-Tehnoloski_centri-sklep.pdf),
- Javni razpis za spodbude tehnoloških centrov v letih 2007 in 2008 (http://www.mvzt.gov.si/fileadmin/mvzt.gov.si/pageuploads/doc/razpisi/razpisi_tehnologija/Rezultati_TC-2007-08.doc).

- 3. Prijavitelj ima trenutno dva zaposlena, eden od njiju je letos na porodniškem dopustu. Ali je mogoča prijava na javni razpis MR-2010?**

Pogoji so izpolnjeni, v kolikor je imel predlagatelj celo leto 2009 najmanj 2 redno zaposlena za polni delovni čas. Pogoj bo agencija preverjala na osnovi podatka, ki ste ga v okviru letnega poročila za leto 2009 posredovali na AJPEŠ.

4. Zanima me ali se predvideva na to temo kakšen informativni dan!

Lokacije in termini informativnih dnevov bodo objavljeni na spletnem naslovu <http://www.tia.si/MR10,641,0,1,1.html>.

5. Pri predlagatelju je potrebno strategije in učinke opremiti s kazalniki, ali so tukaj mišljeni kazalniki glede na prihodke ali pridobljene nove patente, ki bodo rezultat raziskovalnega dela, itd.?

Pod izrazom kazalniki so mišljeni cilji, ki jih je mogoče meriti. Običajno so kazalniki podani numerično. Npr. načrtujemo, da bomo v prihodnjih 5 letih povečali vlaganja v raziskovalno – razvojno dejavnost za 20 odstotnih točk glede na trenutna vlaganja, ki na letni ravni znašajo 10% vrednosti letnih prihodkov ali npr. načrtujemo, da bomo v prihodnjih 5 letih število raziskovalcev v lastni raziskovalni skupini povečali iz sedanjih 7 na 12 raziskovalcev.

6. Sklep o višini sofinanciranja za MR iz gospodarstva je na vaši spletni strani za obdobje 2007-2009. Kdaj bo objavljen sklep za obdobje 2010-2012?

Objavljen sklep o višini sofinanciranja za mlade raziskovalce iz gospodarstva se ne nanaša na obdobje 2007 – 2009 ampak na generacije mladih raziskovalcev 2007, 2008 in 2009. Sklep bo razširjen na generacijo 2010 in bo objavljen na spletnem naslovu <http://www.tia.si/MR10,641,0,1,1.html> sočasno z objavo rezultatov tega javnega razpisa.

7. Zanima me, kaj storiti v primeru, da se bo podjetje prijavilo na ARRS za vpis v evidenco, če bo sprejeto, bo znano 28.10.2010, ko imajo sejo. Glede na to, da je rok za prijavo za mladega raziskovalca do 29.10.2010 me zanima ali se vseeno poišče zunanje podjetje vpisano v evidenco ARRS, ali se lahko napiše v razpisu, da podjetje kandidira za vpis v evidenco ARRS.

V kolikor predlagatelj kandidira samostojno, mora na dan oddaje vloge imeti lastno raziskovalno skupino, registrirano v evidenci ARRS. Strokovna komisija bo izpolnjevanje tega pogoja preverila na osnovi podatkov pridobljenih iz evidence ARRS. V kolikor se bo izkazalo, da predlagatelj na dan oddaje vloge še ni imel lastne raziskovalne skupine vpisane v evidenco ARRS in ne bo imel sklenjenega dogovora z zunanjim izvajalcem, ki razpolaga z raziskovalno skupino vpisano v evidenco ARRS, bo vloga zavrnjena.

8. Smo gospodarska družba in smo vpisani v Evidenco ARRS. Imamo lastno raziskovalno skupino, vendar trenutno nimamo vpisanih nobenih raziskovalcev. Ali je za razpis dovolj samo to, da smo vpisani v Evidenco ARRS? Ali moramo prej vpisati nove raziskovalce? Ali moramo ustanoviti novo raziskovalno skupino, znotraj katere bo MR opravljal raziskave? Kaj pa v primeru, če bo MR opravljal raziskave v okviru raziskovalne skupine zunanjega izvajalca?

Predlagatelj lahko samostojno odda vlogo na javni razpis, saj ima lastno raziskovalno skupino. Zaradi prijave na javni razpis ni potrebno v raziskovalno skupino vpisovati nove raziskovalce ali ustanavljati novo raziskovalno skupino. Raziskovalno delo mladega raziskovalca pri predlagatelju lahko vodi vodja raziskovalne skupine ali zunanji strokovnjak, ki izpolnjuje pogoje za raziskovalnega mentorja in ima ustrezna strokovna znanja. V primeru angažiranja zunanjega strokovnjaka bo predlagatelj z osebo, ki bo izvajala mentorstvo

sklenil podjemno pogodbo, ki jo bo pripravil na osnovi vzorca, ki bo objavljen na spletnem naslovu <http://www.tia.si/MR10,641,0,1,1.html>. Predlagatelj lahko že v fazi prijave na javni razpis sklene dogovor o sodelovanju z enim ali dvema zunanjima izvajalcema, lahko pa šele med izvajanjem programa po potrebi, brez podpisa dogovora o sodelovanju, vključuje v izvajanje programa raziskovalnega dela zunanje izvajalce oz. ponudnike storitev.

9. Čigava je avtorska pravica oz. kakšna avtorska pravica je do produkta, razvitega v okviru podiplomskega študija?

Mladi raziskovalec lahko v času sofinanciranja izvaja temeljne raziskave in podporne aktivnosti za potrebe temeljnih raziskav. Razvoj izdelkov in storitev na osnovi pridobljenega znanja med podiplomskim študijem se lahko prične po pridobljenem doktoratu. Glede pravic intelektualne lastnine, skleneta dogovor predlagatelj in mladi raziskovalec in če je potrebno tudi raziskovalne skupine, ki sodelujejo pri izvedbi programa dela mladega raziskovalca in visokošolski zavod. Priporočamo, da se dogovor sklene pred pričetkom izvajanja programa dela ali še pred prijavo na javni razpis, s čemer se izognete kasnejšim zapletom.

10. V obrazcu 4 ne morem izpolniti polja C82, ker so na izbiro tri prazna polja? Prosim za pomoč!

V celici C 82 lahko izbirate med dvema odgovoroma, in sicer med »DA« in »NE«. Pri preverjanju delovanja izbirnega seznama v celici nismo našli napak.

(dopolnitev/sprememba odgovora 8.10.2010)

Na spletnem naslovu <http://www.tia.si/MR10,641,0,1,1.html> smo med prilogami objavili še Obrazec 4 MR-10, ki je kompatibilen z Excellom 2010.

11. Zanima me ali sem primeren kandidat za mladega raziskovalca glede na dejstvo, da sem v letošnjem leti končal podiplomski študij in pridobil strokovni naziv Magister znanosti s področja ekonomije (VIII/1)? Glede na leta kriterijem ustrezam (sem letnik 1978) vendar nikjer nisem zasledil kako je, če imaš že znanstveni naziv Magister?

V kolikor imate pridobljen znanstveni magisterij lahko kandidirate na javnem razpisu. Preberite si še drugo alinejo točke 4.1.2 javnega razpisa.

12. V razpisu "sofinanciranje za gospodarstva TIA 2010" sem si prebrala, da je pogoj kandidata, da se je vpisal v študijskem letu 2010/2011 v 1. letnik..., zanima me pa, glede na to da so vpisi do 15. oktobra, tam nekje, jaz pa se na primer nebi vpisala, če nebi dobila sredstev za to. Namreč 5.000 EUR za celoten študij je res preveč zame in sem se mislila prijaviti le, če bi dobila za to sofinanciranje. Ni pa možnost, da se potem vpišem, oz da se kaj prej odpirajo prošnje? Oz., če je kakšna druga možnost?

Kandidat mora biti vpisan preden se odda vloga na javni razpis. Po podpisu pogodbe o sofinanciranju bodo imeli predlagatelji obveznost, da povrnejo mladim raziskovalcem šolnino za podiplomski študij, v kolikor jo je kandidat plačal sam.

- 13. Š.l. se začne čez 2 dni. Financirate nas od 1.2.2010. Ali imamo pravico uveljavljati šolnino za mladega raziskovalca in ali imamo pravico naknadno uveljaviti stroške, ki bi nastali med 1.10 in 1.2.?**

Upravičeni stroški lahko pričnejo nastajati od 1.2.2011 dalje oz. od nastopa dela kandidata kot mladega raziskovalca pri predlagatelju, v kolikor se bo zaposlitev pričela po 1.2.2011. Zaradi kasnejšega pričetka sofinanciranja bodo mladi raziskovalci imeli na voljo 4 mesece dodatnega časa za pridobitev naslova doktor znanosti. Šolnina ni upravičen strošek. Glejte tudi odgovor na vprašanje št. 12.

- 14. Kot kandidatka za mladega raziskovalca imam naslednja vprašanja: - Ali se v primeru porodniškega dopusta v času izvajanja doktorata čas za izvajanje pogodbenih obveznosti podaljša in na kakšen način? - Ali lahko podjetje pri katerem sem zaposlena najame razvojnega mentorja kot zunanjega izvajalca samo za potrebe mojega mentorstva, v kolikor je delo zunanjega izvajalca neposredno povezano z mojim raziskovalnim delom?**

Za čas porodniškega dopusta in dopusta za nego in varstvo otroka se mirovanje pogodbenih obveznosti vzpostavi na osnovi predloga, ki ga pripravi predlagatelj. Predlagatelj predlogu priloži odločbo zavoda za socialno delo.

Odgovor na drugo vprašanje je da. Podjetje z osebo, ki bo izvajala mentorstvo sklene podjemno pogodbo, ki jo pripravi na osnovi vzorca, ki bo objavljen na spletnem naslovu <http://www.tia.si/MR10,641,0,1,1.html>.

- 15. Smo družba ustanovljena po ZGO-1 in smo v večinski lasti lokalnih skupnosti. Zanima nas ali lahko kandidiramo na javni razpis kot predlagatelj operacije?**

Na javnem razpisu lahko kandidirajo vse gospodarske družbe, registrirane v skladu z Zakonom o gospodarskih družbah.

- 16. Ali je lahko raziskovalna skupina, katere član bo mladi raziskovalec, na visokošolski ustanovi, katera izvaja študijski program samo po 1. bolonjski stopnji.**

Pogoji, ki jih mora izpolnjevati zunanja raziskovalna skupina pri zunanjem izvajalcu, podpisniku dogovora o sodelovanju so navedeni v točki 4.1.3 javnega razpisa.

- 17. Ali je lahko Fakulteta zunanji izvajalec, na kateri bo kandidat opravljal doktorat? Ali ima lahko MR mentorja v podjetju in mentorja na fakulteti. Kako se oba tretirata?**

Odgovor na prvo in drugo vprašanje je da. Več o mentorjih si lahko preberete v točki 4.1.4 javnega razpisa.

- 18. Do kdaj je potrebno pridobiti sklep senata visokošolskega zavoda o odobritvi neposrednega prehoda na doktorski študij? Ali je navedeno potrebno pridobiti že v sklopu oddaje vloge na javni razpis MR-2010?**

Sklep o odobritvi neposrednega prehoda na doktorski študij morajo pridobiti le kandidati, ki opravljajo podiplomski študij na dosedanjih programih za pridobitev doktorata znanosti. Kandidati, ki se vpisujejo v 3. ali 4. letnih dosedanjih študijskih programov morajo sklep senata priložiti vlogi, razen, če imajo pridobljen magisterij znanosti.

19. V okviru objavljenega javnega razpisa »Mladi raziskovalci iz gospodarstva – generacija 2010« nas zanima sledeče:

- a. Kdo je lahko razvojni mentor? Kakšni so pogoji, ki jih mora razvojni mentor izpolnjevati?
- b. Od kod »prihaja« razvojni mentor, če prijavitelj (podjetje) nima raziskovalne skupine? Je to zaposleni v podjetju ali je lahko izbran v okviru zunanjega izvajalca?

Vse o mentorjih si lahko preberete v 4.1.4. javnega razpisa.

20. Študiral sem v tujini, zato vas sprašujem kje dobim uradno potrdilo oziroma prevod povprečne ocene študija potrjeno v RS?

Informacije o priznavanju in vrednotenju tujih listin o izobraževanju lahko dobite na spletni strani Ministrstva za visoko šolstvo, znanost in tehnologijo: http://www.mvzt.gov.si/si/delovna_podrocja/priznavanje_izobrazevanja_enicnarc/priznavanje_in_vrednotenje/#c335.

21. Mene zanima kako poteka sama prijava in merilo za izbiro vloge, če predlagatelj (brez lastne raziskovalne skupine) v tekočem mesecu oktobru zaposli kandidata?

Postopek prijave in merila so obrazložena v javnem razpisu in razpisni dokumentaciji. Predlagatelj lahko zaposli kandidata že pred 1.2.2011, pri čemer pa lahko upravičeni stroški nastajajo šele po 1.2.2011.

22. Ali je strošek šolnine na doktoratu lahko upravičen strošek.

Ne. Glejte tudi odgovor na vprašanje št. 12.

23. Zanima me ali moja podiplomska študentka, izpolnjuje pogoje za ta razpis. Namreč, v letu 09/10 je bila vpisana v prvi letnik podiplomskega študija na UM, Fakulteta za kemijo in kemijsko tehnologijo, in še nikoli ni bila mlada raziskovalka. Od julija 2010 je na porodniškem dopustu, kar pomeni, da bo njen status na podiplomskem študiju v letu 10/11 v mirovanju.

Kandidatka se mora v študijskem letu 2010/2011 obvezno vpisati v 2. letnik podiplomskega študija. Potrdilo o vpisu mora biti priloženo vlogi. V nasprotnem primeru bo vloga zaradi formalne nepopolnosti zavržena. V kolikor bo vloga odobrena mora predlagatelj takoj po podpisu pogodbe na agencijo dostaviti prošnjo za uvedbo mirovanja pogodbenih obveznosti. Glede možnosti ponovnega vpisa v 2. letnik podiplomskega študija oz. ponavljanja 2. letnika v študijskem letu 2011/2012 se pozanimajte na izbranem visokošolskem zavodu.

- 24. Zanima me, če se lahko na razpis prijavi tudi kandidat, ki bi se v šolskem letu 2010/2011 vpisal na magistrski študij po 2. stopnji bolonjskega programa?**

Ne.

- 25. Zanima me, ali bo tudi letos organiziran informativni dan v zvezi z razpisom Mladi Raziskovalci iz gospodarstva 2010?**

Glejte odgovor na 4. vprašanje.

- 26. Ali lahko kandidira MR, ki mu manjka le še magistrska naloga do dokončanja magisterija?**

Da, v kolikor se bo kandidat v študijskem letu 2010/2011 vpisal na podiplomski študij po bolonjskem študijskem programu tretje stopnje. V kolikor se bo kandidat v študijskem letu 2010/2011 vpisal v 3. ali 4. letnik podiplomskega študija po dosedanjem študijskem programu mora vlogi priložiti kopijo sklepa senata visokošolskega zavoda o odobritvi neposrednega prehoda na doktorski študij ali kopijo diplome znanstvenega magistrskega podiplomskega študija (ali kopijo potrdila o pridobitvi magistrskega znanstvenega naslova, ki nadomešča diplomo do njene izdaje).

- 27. Predlagatelja zanima, kakšne so možnosti za podjetje in mladega raziskovalca v primeru, da se ugotovi, da bi bilo iz kakršnega koli razloga študij bolje zaključiti z magisterijem.**

Možnost predčasnega zaključka s pridobitvijo naslova magister znanosti pri generaciji 2010 ni več možna. V primeru predčasnega zaključka bo agencija zahtevala vračilo vseh izplačanih sredstev, vključno z zamudnimi obrestmi.

- 28. Zanima me, ali je lahko raziskovalni mentor mlademu raziskovalcu za to kompetentna oseba, ki pa ni evidentirana v naši R&R skupini, opravlja pa funkcijo direktorja v našem centru po pogodbi o poslovanju?**

Pogoji, ki jih mora izpolnjevati raziskovalni mentor so navedeni v točki 4.1.4 javnega razpisa. V kolikor gre za zunanjšega izvajalca, se pred pričetkom izvajanja programa dela z osebo, ki bo izvajala mentorstvo sklene podjemno pogodbo, ki se jo pripravi na osnovi vzorca, ki bo objavljen na spletnem naslovu <http://www.tia.si/MR10,641,0,1,1.html>.

- 29. Pod točko Ustreznost raziskovalno-razvojne aktivnosti in inovativnosti raziskovalne skupine predlagatelja me zanima, če se kot ustrezno število projektov štejejo projekti, ki še niso zaključeni ali vsi projekti, ki so se kadarkoli izvajali.**

Merila, po katerih se ocenjuje ustreznost raziskovalno-razvojne aktivnosti in inovativnosti raziskovalne skupine so podrobno obrazložena v Prilogi 1 MR-10: Merila za izbiro vlog.

- 30. Glede na gospodarsko situacijo me zanima sledeče: Na razpis se prijavim s podjetjem in na razpisu uspemo pridobiti sredstva, ter kasneje podpišemo pogodbo. Vendar zaradi situacije podjetje zaide v težave prisilne poravnave ali stečaja. Ali je potem možno pred tem zamenjati glavnega izvajalca, torej podjetje in nadaljevati z drugim podjetjem?**

Ne. Z novim podjetjem lahko ponovno kandidirate na javnem razpisu za generacijo 2011.

- 31. Imam dve vprašanji:**

- v primeru, da ima podjetje registrirani dve raziskovalni skupini: Ali morata biti kandidat in predlagani raziskovalni mentor registrirana v isti raziskovalni skupini?

- v Obrazcu 6 MR10 ima tabela o osnovnih podatkih o raziskovalni skupini dve točki, v navodilih pa piše, da je treba izpolniti vse 4 točke - kaj je s 3. in 4. točko?

Nikjer ni zahtevano, da bi morala biti kandidat in predlagani raziskovalni mentor registrirana v isti raziskovalni skupini. V Obrazcu 6 MR-10 gre za »tiskarskega škrata« v navodilih za izpolnjevanje obrazca – napako smo odpravili.

- 32. Zanima me, ali je kandidat za mladega raziskovalca že lahko predhodno zaposlen pri predlagatelju?**

Da.

- 33. Pri prijavi na razpis bomo vključili zunanjo organizacijo, saj v podjetju še ni ustanovljena. Potencialen raziskovalni mentor ima šifro ARRS, vendar v raziskovalni skupini, ki bi jo prijavi, so najprej navedeni raziskovalci, nato pa strokovni oz. tehnični sodelavci. Zanima me, če ustreza za raziskovalnega mentorja, glede na to, da je naveden kot strokovni oz. tehnični sodelavec. Želeli pa bi ga izbrati, saj v celoti pokriva področje raziskovalnega dela mladega raziskovalca. Ostale pogoje pridobljen naziv magister znanosti in 6 let delovnih izkušenj izpolnjuje.**

Pogoji, ki jih mora izpolnjevati raziskovalni mentor so navedeni v točki 4.1.4 javnega razpisa. V kolikor so ti pogoji izpolnjeni potem je kandidat za mentorja ustrezen. Iz javnega razpisa lahko razberete, da mora kandidat za mentorja izpolnjevati pogoje vsaj za pridobitev naziva samostojni razvijalec, kar pomeni, da ni potrebno, da takšen naziv dejansko ima. Pomembno je, da izpolnjuje pogoje za pridobitev tega naziva. Glejte tudi <http://www.arrs.gov.si/sl/akti/prav-razisk-nazivi-maj09.asp>.

- 34. Zanima me, kaj naj bi vpisali pod rubriko "Podporne aktivnosti, ki so potrebne za uspešno izvajanje temeljnega raziskovalnega dela", ki jih je potrebno opisati v okviru Programa raziskovalnega dela. Ali v to kategorijo spadajo tudi aktivnosti, ki jih izvaja mladi raziskovalec sam, vendar niso del temeljnega raziskovanja? Ali so to tudi aktivnosti, ki jih izvajajo drugi zaposleni v podjetju in omogočajo raziskovalno delo?**

Temeljno raziskovalno delo mladega raziskovalca je raziskovalno delo, katerega rezultati bodo predstavljeni v doktorski nalogi in v znanstvenih člankih ter bodo predstavljali izviren

prispevek k znanosti. Podporne aktivnosti so aktivnosti, ki jih ni mogoče uvrstiti v ožji kontekst temeljnih raziskav, so pa potrebne za uspešno izvajanje temeljnega raziskovalnega dela. Primeri podpornih aktivnosti so: različni načini seznanjanja s problematiko v podjetju, ki je predmet temeljnega raziskovanega dela, pridobivanje dodatnih znanj za potrebe raziskovalnega dela preko udeležbe na konferencah, seminarjih, sejnih in specifičnih izobraževanjih, itd.

- 35. Zanima me, če lahko podjetnik prijavi MR-ja, katerega program je vezan na eno od dejavnosti, ki jo podjetnik ima registrirano, ni pa to osnovna/glavna dejavnost podjetnika.**

Da. Predlagamo, da se posebej potrudite pri obrazložitvi skladnosti programa dela z dejavnostjo predlagatelja, potrebami predlagatelja in strategijo razvoja predlagatelja.

- 36. V evidenci ARRS imamo registrirano lastno raziskovalno skupino. Nameravamo se prijaviti na A način. Razvojno - raziskovalni mentor bo torej iz naše raziskovalne skupine, pedagoški mentor pa iz Fakultete. Kandidat bo raziskovalno delo, določene raziskave, opravljal tudi na Fakulteti, iz katere prihaja pedagoški mentor (predvidevamo da bo cca 3-4 dni v tednu pri predlagatelju, 1-2 dni na Fakulteti). Ali v tem primeru moramo s Fakulteto skleniti dogovor o sodelovanju (obrazec 3), ali jo lahko vključimo kot zunanje izvajalca, ki bo za opravljene tamkajšnje storitve izstavila račun? In še: ali so potni stroški do Fakultete in s tem povezana dnevnicca do 8 ur upravičen strošek?**

Lahko sklenete dogovor o sodelovanju, lahko pa zunanje izvajalca tudi kasneje vključite v izvajanje programa raziskovalnega dela mladega raziskovalca. Prednosti in slabosti obeh možnosti si lahko preberete na spletnem naslovu http://www.tia.si/shared_files/Razpisi/2009/MR09/Informativnidanppt.pdf (stran 34 in 35). Odločitev je vaša. Zunanji izvajalec bo v vsakem primeru za stroške, ki mu bodo nastali pri raziskovalnem delu mladega raziskovalca, predlagatelju izstavil račun. Potni stroški in dnevnicca so v vsakem primeru upravičen strošek. Glede na to, da imate lastno raziskovano skupino bo raziskovalno delo mladega raziskovalca pri predlagatelju vodil raziskovalni mentor in ne razvojno-raziskovalni mentor, pri čemer pa bo raziskovalni mentor v vašem primeru opravljal tudi naloge razvojnega mentorja.

- 37. Zanima me datum informativnega dneva zvezi z razpisom MR.**

Glejte odgovor na vprašanje št. 4.

- 38. Ali v primeru, ko ima kandidat za mladega raziskovalca iz gospodarstva razvojnega mentorja pri zunanjem izvajalcu, izgubi vloga vseh 7 točk pri kriteriju 5.1 (v točkovniku)?**

Mladi raziskovalec mora imeti v podjetju raziskovalnega mentorja (če ima podjetje lastno raziskovalno skupino) ali razvojnega mentorja (če podjetje nima lastne raziskovalne skupine). V kolikor sklenete dogovor o sodelovanju z enim oz. dvema zunanjima izvajalcema

mora imeti mladi raziskovalec enega oz. dva zunanja raziskovalna mentorja. Mladi raziskovalec lahko ima največ tri mentorje, ki vodijo njegovo raziskovalno delo (pri merilu »Ustreznost mentorjev« so 4 točke, ker ima lahko mladi raziskovalec pri predlagatelju razvojnega ali raziskovalnega mentorja, torej enega ali drugega, glede na to ali ima podjetje lastno raziskovalno skupino ali ne). V kolikor ima mladi raziskovalec tri mentorje se vsi trije ocenijo, nato pa se izračuna povprečje treh ocen. V kolikor ima dva mentorja se oba ocenita in nato se izračuna povprečje dveh ocen. Če ima le enega mentorja se le ta oceni. Povprečje se v slednjem primeru ne izračunava. Točke se torej ob manjšem številu mentorjev ne izgubljajo.

- 39. V 5. alineji 7. člena pogodbe o sofinanciranju mladega raziskovalca iz gospodarstva je navedeno, da se izvajalec zavezuje, da bo MR iz lastnih sredstev plačal tudi zakonsko določene davke in prispevke delodajalca iz naslova plače... Ali ni to krito iz I. bruto plače, ki jo agencija (TIA) nakaže mesečno izvajalcu?**

Agencija sofinancira I. bruto plačo mladega raziskovalca do višine, ki je določena s sklepom o višini sofinanciranja za mlade raziskovalce iz gospodarstva. I. bruto plača ne vključuje davkov in prispevkov, ki jih mora plačati delodajalec. Vključuje le neto plačo in prispevke delavca. Agencija sredstev ne nakazuje mesečno. Kako poteka izplačilo odobrenih sredstev, si lahko preberete v Prilogi 2 MR-09: Vzorec pogodbe o sofinanciranju mladega raziskovalca.

- 40. Imam vprašanje v zvezi z raziskovalnim mentorjem mlademu raziskovalcu iz gospodarstva. Kot pogoj imate v prijavnem obrazcu 4, polje B207, navedeno, da mora raziskovalni mentor imeti razvojni naziv raziskovalca, ki je ekvivalent nazivu "samostojni razvijalec". V našem podjetju sem pridobila raziskovalni naziv "znanstveni sodelavec". Zanima me, če s tem zadoščam temu pogoju (ekvivalent), saj imam le pet let delovne dobe, v raziskovalni naziv pa sem bila izvoljena šele spomladi.**

V kolikor vam je bil naziv »znanstveni sodelavec« podeljen skladno s pogoji, ki jih za imenovanje v naziv določa Pravilnik o raziskovalnih nazivih (Uradni list RS, št. 126/08, 41/09; <http://www.arrs.gov.si/sl/akti/prav-razisk-nazivi-maj09.asp>) potem pogoj izpolnjujete, saj je vaš naziv ekvivalenten nazivu »razvojni sodelavec«. V nasprotnem primeru pogoja ne izpolnjujete.

- 41. Če predlagatelj razpolaga z lastno RR skupino, mora raziskovalec opraviti 1400 ur, če pa ne, pa opravi pri predlagatelju 700 ur in nato še 700 ur pri soizvajalcu. Ali prav razumem? Kako se dokazuje, da je pomoč bistvenega pomena za uspeh predloženega programa dela?**

V kolikor kandidat pridobi status mladega raziskovalca v 1. letniku podiplomskega študija in predlagatelj nima lastne raziskovalne skupine mora mladi raziskovalec pri predlagatelju v celotnem obdobju 3 let in 6 mesecev opraviti minimalno 700 ur in največ 1400 ur. Takšen predlagatelj mora skleniti dogovor o sodelovanju z vsaj enim zunanjim izvajalcem, pri katerem mora mladi raziskovalec opraviti minimalno 700 ur. V kolikor sklene dogovor o

sodelovanju še z drugim zunanjim izvajalcem, mora mladi raziskovalec opraviti tudi pri tem zunanjem izvajalcu vsaj 700 ur. Mladi raziskovalec mora biti zaposlen pri predlagatelju za polni delovni čas 40 ur tedensko, kar zneso v 3 letih in 6 mesecih okoli 7000 ur vključno z dopusti, prazniki, bolniško odsotnostjo, službenimi potmi itd. Kje bo mladi raziskovalec opravil razliko med seštevkom prej navedenih ur in 7000 ur prosto določata predlagatelj in mladi raziskovalec. V kolikor predlagatelj razpolaga z lastno raziskovalno skupino, mora mladi raziskovalec pri predlagatelju opraviti vsaj 1400 ur. Sklepanje dogovora z zunanjimi izvajalci v takšnem primeru ni obvezno. V kolikor se dogovor sklene mora mladi raziskovalec pri vsakem zunanjem izvajalcu opraviti minimalno 700 ur. Kje bo mladi raziskovalec opravil razliko do 7000 ur prosto določata predlagatelj in mladi raziskovalec.

Potrebo po pomoči dokažete tako, da jo ustrezno utemeljite. Iz utemeljitve mora biti razvidno, da je pomoč bistvenega pomena za uspeh predloženega programa dela in da programa dela ne bi bilo mogoče izvajati brez pomoči ali bi ga brez pomoči izvajali le v mnogo daljšem časovnem obdobju, v manjšem obsegu ali na bistveno nižji kakovostni ravni.

42. Če ima kandidat dva mentorja (enega v podjetju kot predlagatelju), drugega na Fakulteti - kako se lahko uveljavlja mentorski dodatek? Ali to velja potem za oba mentorja?

Mentorski dodatek mentorja, ki je zaposlen pri predlagatelju se obračuna pri plači. V kolikor oseba, ki bo izvajala mentorstvo pri predlagatelju ni zaposlena pri predlagatelju se bo mentorski dodatek izplačal preko podjemne pogodbe. Glejte tudi odgovor na 28. vprašanje.

Zunanji izvajalec, npr. fakulteta, za stroške, ki nastanejo pri raziskovalnem delu mladega raziskovalca izstavi račun predlagatelju. V ceno storitve fakulteta vključi tudi stroške mentorstva. Na kakšen način fakulteta plača mentorja za izvajanje mentorstva je v pristojnosti fakultete.

43. Ali je lahko prvi ali drugi raziskovalni mentor raziskovalec, ki je zaposlen pri drugi raziskovalni organizaciji in ne pri predlagatelju; je pa solastnik in sodeluje v podjetju.

Da. Glejte tudi odgovor na 28 vprašanje.

44. V podjetju smo v mesecu septembru ustanovili lastno raziskovalno skupino, ki pa še nima nobenih referenc. Za kandidata za mladega raziskovalca želimo skleniti dogovor o sodelovanju z zunanjim izvajalcem, saj trenutno še nimamo dovolj raziskovalnih kapacitet za njegovo uspešno deli. Zanima nas, ali se bo ob prijavi upoštevalo samo reference zunanjega izvajalca, ali povprečje referenc predlagatelja in zunanjega izvajalca? Le-to nas namreč zanima zaradi točk, ki bi jih pridobili, saj kot predlagatelj z na novo ustanovljeno skupino še nimamo nobenih referenc in bi to slabo vplivalo na končni izračun točk.

Upoštevalo se bo povprečje referenc predlagatelja in zunanjega izvajalca, pri čemer pri referencah raziskovalne skupine predlagatelja navedite podatke o izvedenih raziskovalno – razvojnih projektih in/ali projektih v izvajanju, ki so bili pri predlagatelju izvedeni v času pred ustanovitvijo raziskovalne skupine ter druge reference predlagatelja, kot so patenti, inovacije in nagrade.

- 45. Pod točko 29. me je samo zanimalo, če projekti morajo biti zaključeni ali so lahko v fazi izvajanja, da se upoštevajo. Število točk je 0, če raziskovalna skupina nima vsaj treh projektov.**

Tako v navodilih na Obrazcu 6 MR-10: Reference predlagatelja z izjavo, kot tudi na Prilogi 1 MR-10: Merila za izbiro vlog je navedeno, da se upoštevajo tako zaključeni projekti, kot tudi projekti, ki se še izvajajo.

- 46. Prosim vas za obrazložitev naslednjih vprašanj:**

-kaj konkretno pomeni št. ur zlasti v tujini?

- predlagatelj ne razpolaga s svojo raziskovalno skupino, ali se v tem primeru upoštevajo reference predlagatelja?

- ali se v primeru dveh zunanjih izvajalcev točke za merilo seštevajo?

Od približno 7000 ur, ki jih mora opraviti mladi raziskovalec, ki pridobi status v 1. letniku podiplomskega študija, lahko opravi največ 2100 ur v tujini. Glejte tudi odgovor na 41. vprašanje.

V kolikor predlagatelj ne razpolaga z lastno raziskovalno skupino, se ocenjujejo le reference zunanjega izvajalca oz. zunanjih izvajalcev. V primeru dveh zunanjih izvajalcev, se izračuna povprečna ocena.

- 47. V obrazcu 6 MR-10 je potrebno vpisati tudi REFERENCE RAZVOJNEGA MENTORJA, če predlagatelj ne razpolaga z lastno raziskovalno skupino vpisano v ARRS. Potem pa je v tabeli pod št. 2 zapisano: UTEMELJITEV USTREZNOSTI RAZISKOVALNEGA MENTORJA. Zanima me, če gre za tiskarskega škrata, ker v modro obarvanem tekstu pa je zopet omenjen razvojni mentor. Kateri mentor torej?**

Hvala za opozorilo. Tiskarskega škrata v točki 2 na Obrazcu 6 MR-10 pri referencah razvojnega mentorja smo odpravili.

- 48. Če ima kandidat za MR dva mentorja, enega v podjetju in enega na Fakulteti, morata najbrž za oba mentorja priložiti kopije dokazil o patentih, inovacijah, ter o tehnoloških nagradah in priznanjih?**

Da.

- 49. Imam dve vprašanji:**

- zanima nas, ali se lahko predlagatelj (podjetje), ki sicer razpolaga z lastno raziskovalno skupino, vendar je ne želi vključiti v ta razpis, prijavi na ta razpis, kot da z njo ne razpolaga in temu primerno izpolni tudi vlogo (obvezno izpolni obrazec 2 MR-10)

- zanima nas, ali je v obrazcu 6 MR-10 prišlo do napake: v naslovu je omenjen razvojni mentor, v 2. točki pa utemeljitev ustreznosti raziskovalnega mentorja.

Ne. V kolikor predlagatelj razpolaga z lastno raziskovalno skupino mora vlogo izpolniti skladno z navodili, ki veljajo za predlagatelje, ki imajo lastno raziskovalno skupino. Glejte tudi odgovor na 44. in 47. vprašanje.

- 50. Zanima me, katero povprečno oceno kandidat vpiše v "OBRAZEC 5 MR 10", če je že uspešno zaključil stari znanstveni magisterij.**

Skladno z navodilom na Obrazcu 5 MR-10: »Vpišite povprečno oceno vseh opravljenih izpitov in vaj (brez diplome), ki ste jo dosegli na 1. in 2. stopnji bolonjskega študijskega programa oziroma na univerzitetnem dodiplomskem študiju. Torej ocene dosežene na magistrskem študiju se ne upoštevajo.

- 51. Ali se lahko na JR MR prijavi tudi veliko podjetje?**

Da.

- 52. Ali je lahko MR oseba, ki ima v lasti podjetje, ampak bo MR v drugem podjetju, kjer bo tudi zaposlena?**

Da, v kolikor se bo pri predlagatelju zaposlila za polni delovni čas. Težava lahko nastane med izvajanjem programa dela, če za vse ne bo dovolj časa.

- 53. Pri pripravi prijave za razpis MR 10 se nam zastavlja vprašanje, ali navedeni razpis kakorkoli omejuje možnosti prijave in pridobitve sredstev v primeru kot sledi:**

-kandidat je formalno ostal tudi direktor na nepovezani gospodarski družbi (d.o.o.)

Ob tem dodatno pojasnjemo:

-d.o.o – družba, kjer je kandidat tudi direktor, se ne ukvarja niti s podobno dejavnostjo

-d.o.o – družba, kjer je kandidat tudi direktor, ne sodeluje na razpisu v nobeni vlogi in ni v ničemer povezan z razpisom, visokošolskim zavodom ali raziskovalno skupino,

-kandidat ni zaposlen na d.o.o. in z omenjeno družbo nima sklenjene druge oblike pogodbe o delu.

Glede na navedeno in v kolikor se bo kandidat zaposlil pri predlagatelju za polni delovni čas, ne vidimo težav. Težava lahko nastane med izvajanjem programa dela, če za vse ne bo dovolj časa.

- 54. Glede na to, da je že bilo zastavljeno vprašanje o praznih celicah, morem potrditi, da le te ne delajo v verziji Excel 2010. Prosim, če posodobite dokument, tako da bo delal tudi v tej verziji.**

Hvala za opozorilo. Na spletnem naslovu <http://www.tia.si/MR10,641,0,1,1.html> smo med prilogami objavili še Obrazec 4 MR-10, ki je kompatibilen z Excellom 2010.

- 55. Kaj v obrazcu 3 MR-10, pri programu raziskovalnega dela razumete pod vprašanjem oz. rubriko "Načrtovane podporne aktivnosti, ki so potrebne za uspešno izvajanje temeljnega raziskovalnega dela"?**

Glejte odgovor na vprašanje 34.

- 56. Zanima me ali smo v razpisu spregledali pogodbo med predlagateljem in mladim raziskovalcem ali tako pogodbo določi sam predlagatelj?**

Vzorec pogodbe med predlagateljem in mladim raziskovalcem ni sestavni del razpisne dokumentacije in bo objavljen na spletnem naslovu <http://www.tia.si/MR10,641,0,1,1.html> skupaj z objavo rezultatov. V kolikor bosta kandidat in predlagatelj že predhodno sklenila pogodbo o zaposlitvi, bosta na osnovi vzorca pogodbe, ki ga bo pripravila agencija, sklenila aneks k pogodbi o zaposlitvi.

- 57. Kljub obstoju lastne raziskovalne skupine v podjetju, bi delo raziskovalnega mentorja opravljal zunanji izvajalec. Zanima nas, ali je obvezno, da imamo raziskovalnega mentorja tudi pri predlagatelju (ali je v tem primeru dovolj, če imamo samo enega raziskovalnega mentorja, to je zunanji raziskovalni mentor). Če se vaš odgovor glasi, da raziskovalni mentor s strani predlagatelja ni obvezen, kako se v tem primeru izpolni obrazec 6 MR 10 (reference raziskovalnega mentorja) in obrazec 4 MR 10.**

V navedeni povezavi na spletno stran, kjer naj bi se nahajal vzorec podjetne pogodbe, je namesto vzorca obvestilo, da stran ne obstaja. Prav tako pri navedbi povezave glede termina informativnih dnevov.

V izvajanje programa raziskovalnega dela morate obvezno vključiti lastno raziskovalno skupino. Poleg tega lahko v fazi prijave podpišete dogovor o sodelovanju z največ dvema zunanjima izvajalcema, ki razpolagata z raziskovalno skupino, registrirano v Evidenci ARRS. V vsaki raziskovalni skupini je potrebno imenovati raziskovalnega mentorja, ki bo vodil raziskovalno delo mladega raziskovalca. Vlogo dveh ali treh raziskovalnih mentorjev lahko opravlja ista oseba, pri čemer je potrebno obrazce izpolniti tako, kot da gre za dve oz. tri različne osebe.

Povezave pri odgovorih smo posodobili. Za opozorilo se zahvaljujemo. Vzorec podjetne pogodbe bo na voljo ob objavi rezultatov. Podjemno pogodbo je potrebno skleniti do začetka izvajanja programa dela, t.j. do 1.2.2011. V kolikor boste z izbranim mentorjem že prej sklepali pogodbo, boste na osnovi vzorca pogodbe, ki ga bo pripravila agencija, sklenili aneks k pogodbi.

- 58. Ali oseba, ki je leta 1984 končala visokošolski študij strojništva na Fakulteti za strojništvo ter se ji je s tem priznala visoka strokovna izobrazba in bil podeljen strokovni naslov diplomirani inženir strojništva, izpolnjuje pogoj za raziskovalnega mentorja pri predlagatelju glede naziva izobrazbe?**

Da, v kolikor gre za naziv diplomiran inženir strojništva, pridobljen na 4 letnem študijskem programu, ki je enakovreden novemu nazivu univerzitetni diplomiran inženir strojništva.

- 59. Zanima me, ali obstaja še kakršna koli druga možnost prijave mladega raziskovalca, ki ne izpolnjuje pogoja glede starosti. Star je namreč 40 let.**

Ne.

- 60. Prosila Vas bi za odgovor vezano za pogoje kandidiranja. Zanima me namreč, če lahko kot pravno organizirana oblika TUJA PODRUŽNICA sploh lahko kandidiramo na razpisu "mladi raziskovalci iz gospodarstva generacija 2010"**

Predlagatelj s pravnoorganizacijsko obliko »podružnica tujega podjetja« ne izpolnjuje pogojev.

- 61. Kakšne so obveznosti delodajalca do TIE, če zaradi določenih razlogov (npr. tehnološki višek) mlademu raziskovalcu odpove delovno razmerje?**

V kolikor pride iz navedenega ali podobnih razlogov do odpovedi pogodbe o zaposlitvi preden mladi raziskovalec pridobi znanstveni naslov doktor znanosti, agencija od izvajalca zahteva vračilo vseh izplačanih sredstev, skupaj z zamudnimi obrestmi. V kolikor že sedaj obstaja možnost, da bi bil mladi raziskovalec »tehnološki višek« prijava na javni razpis, zaradi neskladnosti z namenom javnega razpisa, ni smiselna.

- 62. Imamo raziskovalno skupino v kateri je le en raziskovalec, ki pa ne izpolnjuje meril za raziskovalnega in ne za razvojnega mentorja. MR-ja bi radi prijavi kot firma z lastno raziskovalno skupino v sodelovanju z visokošolskim zavodom in njihovo raziskovalno skupino. A mora raziskovalna skupina prijaviteljice zaposliti novega raziskovalca ali je dovolj le pogodba s kakim zunanjim raziskovalcem? Je lahko ta raziskovalec v obeh raziskovalnih skupinah? Če je dovolj pogodba, kje se to pogodbo dobi.**

Kaj pa vodja raziskovalne skupine? Vodja raziskovalne skupine sicer avtomatsko izpolnjuje pogoje za raziskovalnega mentorja, saj so kriteriji za vodjo raziskovalne skupine strožji.

Zadostuje sklenitev podjemne pogodbe z zunanjim izvajalcem, t.j. z zunanjo fizično osebo, ki bo vodila raziskovalno delo mladega raziskovalca v raziskovalni skupini pri predlagatelju.

Glejte tudi odgovor na vprašanje št. 57.

- 63. Imamo kandidata za MR, kateri je rojen februarja 1974. Leta 2004 je zaključil magistrsko izobraževanje in ima pridobljen naziv znanstveni magisterij. V letošnjem letu bo prvič vpisan na podiplomski DR študij (III. stopnja) na isti izobraževalni ustanovi, kjer je zaključil tudi magisterij. DR študij predstavlja nadaljevanje magisterija, na podlagi česar bo kandidat imel priznanih 60 ECTS. Kandidat je leta 1998 služil redno vojaško obveznost. Ali ima možnost prijave na razpis?**

Glede na navedeno kandidat izpolnjuje pogoj, če se bo v študijskem letu 2010/2011 vpisal v

- a) 3. letnik podiplomskega študija po dosedanem študijskem programu ali
 - b) 2. letnik podiplomskega študija po bolonjskem študijskem programu tretje stopnje, pri čemer bo v tem primeru potrebno manjkajočih 8 mesecev pokriti še z dokazilom o služenju vojaške obveznosti.
- 64. Kandidat za razpis Mladi raziskovalci 2010 je diplomiral v tujini. Glede na to, da je ena od obveznih prilog tudi originalno dokazilo o povprečni oceni - spričevalo, nas zanima ali je dovolj, da oddamo samo originalno spričevalo, ali je potrebno opraviti vrednotenje tuje listine o izobraževanju? Katera so še dodatna dokazila, ki jih je potrebno priložiti v tem primeru?**

V navodilih na Obrazcu 5 MR-10 je določeno, da je v primeru, ko je bil študij opravljen v tujini potrebno priložiti tudi prevedbo ocen, uradno potrjeno s strani pristojnega organa v RS.

Glejte tudi odgovor na vprašanje št. 20 in Navodila za pripravo vloge MR-10, ki so sestavni del razpisne dokumentacije.

- 65. Zanima me, ali imate kakšen seznam podjetij, ki iščejo mlade raziskovalce v gospodarstvu 2010?**

Na spletnem naslovu:

http://www.tia.si/shared_files/Razpisi/2010/MR10/Oglasi/OglasiMR10c.pdf so objavljena povabila kandidatom za mlade raziskovalce. Predlagamo, da spremljate tudi ostale ponudbe delovnih mest, in da sami pošiljate ponudbe v podjetja.

- 66. V skladu z ustanovim aktom imamo dva direktorja, ki zastopata podjetje posamično. V obrazcu 4 pa ne moremo vpisati podatkov za drugega direktorja, če izberemo opcijo posamično. Zastopanje skupaj z pa razumemo kot da se morata oba vedno skupaj podpisovati, kar pa pri nas ni primer. Kaj naj storimo?**

V kolikor lahko vsak od direktorjev posamično zastopa podjetje, navedite podatke le o enem direktorju, in sicer o tistem, ki bo podpisal vlogo, ki jo boste oddali na javni razpis.

- 67. Kaj se vpiše v obrazec 4, v vrstico 61: zastopa skupaj z.... npr. zakoniti zastopnik je direktor,...**

V celico C61 se podatkov ne vpišuje oz. jih ne morete vpisovati, ker je celica zaklenjena. Celice od C62 do C70 so namenjene za vpis podatkov o dodatnem zakonitem zastopniku, za primer ko posamezen zakoniti zastopnik ne more samostojno zastopati podjetja. Npr. direktor lahko podjetje zastopa le skupaj s prokuristom. V takšnem primeru morata vlogo, ki bo oddana na javni razpis podpisati tako direktor kot prokurist.

- 68. Pri točkovanju kandidata se šteje tudi povprečna ocena. Zahtevana je povprečna ocena dodiplomskega študija. V kolikor imam kandidat opravljen magisterij po starem načinu in tam opravljene vse izpite lahko predloži tisto oceno?**

Glejte odgovor na vprašanje št. 50.

- 69. Med pogoji za predlagatelja je navedeno, da vsak predlagatelj lahko sklene dogovor o sodelovanju z največ dvema zunanjima izvajalcema – ali to pomeni največ dva zunanja izvajalca na posameznega MR ali največ dva zunanja izvajalca na posameznega predlagatelja? Če na primer predlagatelj prijavlja dva kandidata za MR, ali lahko za vsakega od njiju sklene pogodbo z dvema zunanjima izvajalcema – skupaj torej s štirimi?**

To pomeni največ dva zunanja izvajalca na posameznega kandidata za mladega raziskovalca. Dogovor o sodelovanju se sklepa za vsakega kandidata posebej.

- 70. Zanima me, kakšne stroške bo imel z menoj kot MR-jem v gospodarstvu delodajalec. Kot vem, mi mora plačevati šolnino, kaj pa ostali (mesečni) stroški?**

Kateri so dodatni stroški predlagatelja oz. delodajalca je navedeno v petem odstavku 8. točke javnega razpisa.

- 71. Pri predmetih, ki jih MR mora opraviti se pojavi vprašanje, kaj vpisati, če ti zaradi dokončanja starega magistrskega programa, ki je zelo soroden tematiki, s katero se bo MR ukvarjal na doktorskem študiju, priznajo vse izpite, opraviti moraš le znanstveno raziskovalno delo.**

Navedite vse izpite in dopišite, da vam jih ne bo potrebno opravljati zaradi razloga, ki ga navajate v vprašanju.

- 72. Nekateri obrazci iz razpisne dokumentacije (Obrazec 6 MR10) so se od objave razpisa do danes spreminjali - ste jih popravljali. v primeru, da imamo obrazce že izpolnjene - moramo vseeno vsebino skopirati v popravljene obrazce?**

Vsebinskih sprememb v obrazcih ni bilo. V kolikor gre za Obrazec 6 MR-10 vsebine ni potrebno kopirati v popravljen obrazec, saj je šlo le za odpravo »tiskarskega škrata«. Mora pa biti obrazec pravilno izpolnjen. V primeru Obrazca 4 MR-10 je potrebno uporabiti zadnjo

verzijo oz. verzijo, ki je kompatibilna z vašim Excellom, sicer ne boste mogli vnesti vseh podatkov. V drugih obrazcih sprememb ni bilo.

- 73. Zanima nas ali izpolnjuje osnovne pogoje tudi podjetje, ki je na dan 31.12.2009 imelo negativni kapital in imelo v preteklih letih negativni poslovni izid? Podjetje je drugače v 100% lasti drugega podjetja, ki posluje pozitivno.**

V kolikor podjetje na dan 31.12.2009 ni bilo v stanju insolventnosti po 14. členu Zakona o finančnem poslovanju, postopkih zaradi insolventnosti in prisilnem prenehanju, potem pogoje izpolnjuje. Negativni kapital in negativni poslovni izid še ne pomenita, da je podjetje v stanju insolventnosti. Kdaj je podjetje v stanju insolventnosti, si preberite v 14. členu zgoraj navedenega zakona.

Glede na predstavljeno situacijo v podjetju velja razmisliti ali je prijava na javni razpis smiselna. Javni razpis namreč ni namenjen reševanju podjetij v težavah. V kolikor je podjetje v težavah lahko pride do zapletov pri izpolnjevanju pogodbenih obveznosti ali celo do prekinitve pogodbe.

- 74. Zanima me ali obstaja kakšna omejitev glede števila MR-jev v posameznem podjetju. V podjetju imamo namreč 1 MR-ja iz leta 2008, ter 3 MR-je iz leta 2009. Na letošnji razpis bi želeli kandidirati z 1 oz. največ 2 MR-jema. Ali obstaja tudi kakšna omejitev glede št. MR-jev pri posameznem mentorju.**

Javni razpis v splošnem ne omejuje števila mladih raziskovalcev v podjetju. Več o omejitvah, ki pa jih določa javni razpis v zvezi s številom mladih raziskovalcev pri predlagatelju, pri zunanjih izvajalcih in mentorjih, si preberite v točki 4. javnega razpisa.

- 75. Excel-ov dokument (Obr. 4 MR-10) moramo podpisati z digitalnim potrdilom zakonitega zastopnika (direktorja) pravne osebe oz. predlagatelja.**

1. Digitalno potrdilo SIGEN-CA za zaposlene pri poslovnih subjektih?

2. Ali vam lahko pošljemo v preverjanje ustreznosti podpisa prazen testni Excel-ov dokument podpisan s tem digitalnim potrdilom, ko ga bomo pridobili?

Obrazec 4 MR-10 mora biti podpisan z digitalnim potrdilom zakonitega zastopnika predlagatelja. Ustrezna so vsa digitalna potrdila od overovljenih izdajateljev (ni nujno SIGEN-CA). Dokumenta nam predhodno ne pošiljajte v pregled. V kolikor se bo pri odpiranju vlog izkazalo, da obrazec ni ustrezno podpisan, boste pozvani k dopolnitvi.

- 76. V javnem razpisu je pri pogojih za raziskovalnega in razvojnega mentorja navedeno, da ima lahko posamezen mentor največ 5 mladih raziskovalcev in da se v to kvoto med drugim všteto tudi kandidati, ki jim bo odobren status mladega raziskovalca v okviru tega razpisa. Enako je sicer navedeno tudi v celicah B108, B121, B211 in B270 v Obrazcu 4 MR-10, in sicer »vključno s kandidati, ki jim bo odobren status mladega raziskovalca v okviru tega razpisa«, pri čemer pa je**

na koncu navodila v celicah navedeno ravno obratno, in sicer »Ne všteto se mladi raziskovalci, za katere so bila sredstva zaradi neizpolnjenih pogodbenih obveznosti ali prekinitve pogodbe o sofinanciranju vrnjena in tudi ne kandidati za mlade raziskovalce.« Verjetno gre za napako v navodilih?

Hvala za opozorilo. Pravilno je, da se v skupno število mladih raziskovalcev všteto tudi kandidati, ki jim bo odobren status mladega raziskovalca v okviru tega razpisa. Napako v celicah B108, B121, B211 in B270 v Obrazcu 4 MR-10 smo odpravili tako, da smo izbrisali odvečen tekst »in tudi ne kandidati za mlade raziskovalce«. V kolikor imate Obrazec 4 MR-10 že izpolnjen podatkov ni potrebno kopirati v popravljen obrazec, saj gre le za izbris odvečnega teksta.

77. Kako izkažemo namen ustanoviti lastno raziskovalno skupino?

Obrazcu 6 MR-10: Reference predlagatelja z izjavo priložite lasten dokument – izjavo, da imate namen ustanoviti lastno raziskovalno skupino.

78. Trenutno smo še v postopku registracije Raziskovalne skupine in po vsej verjetnosti do konca roka prijave na javni razpis vloga še ne bo rešena oz. ne bomo še v Evidenci ARRS.

Kaj storiti v tem primeru? Če podpišemo dogovor z zunanjim izvajalcem, ki razpolaga z Raziskovalno skupino in bomo v tem času, preden sklenemo pogodbo z njimi, že v evidenci ARRS, ali je potrebno vseeno skleniti pogodbo z njimi ali lahko v tem primeru pogodbo ne podpišemo in delujemo z lastno skupino?

Glejte odgovor na 7. vprašanje.

79. Zanima me, kako je s pogodbo o zaposlitvi pri predlagatelju. Ali mora biti le ta prej sklenjena ali se sklene, ko se sklene pogodba o sofinanciranju? V primeru, da mora biti sklenjena prej, kakšna je časovna omejitev, torej določen ali nedoločen čas.

Kandidat in predlagatelj lahko skleneta pogodbo o zaposlitvi že pred oddajo vloge. Pogodba o zaposlitvi mora biti sklenjena pred podpisom pogodbe o sofinanciranju mladega raziskovalca iz gospodarstva med agencijo in predlagateljem. V kolikor bosta kandidat in predlagatelj že predhodno sklenila pogodbo o zaposlitvi, bosta na osnovi vzorca pogodbe, ki ga bo pripravila agencija in objavila skupaj z objavo rezultatov, sklenila aneks k pogodbi o zaposlitvi. Pogodba je lahko sklenjena za nedoločen ali določen čas. V kolikor je sklenjena za določen čas mora biti sklenjena vsaj za obdobje sofinanciranja.

80. Kot ustrezna dokazila za patente se upoštevajo kopije patentnih odločb in izpisi iz esp@cenet. Torej le kopija odločbe (ena stran) in izpis iz espacenet (le seznam patentov). Patentov v celoti torej ne prilagamo, saj so dostopni vsakomur. Ali je tako?

Pomembno je, da so iz priloženih dokazil razvidni vsi podatki, ki jih bodo potrebovali ocenjevalci za izdelavo ocene. Ocenjevalci ne bodo imeli dostopa do interneta. Katere podatke potrebujejo ocenjevalci lahko razberete iz Priloge 1 MR-10: Merila za izbiro vlog.

- 81. Zanima me, ali je za TIA sprejemljivo, če je v podjetju / prijavitelju razvojni mentor dodatno zaposlen (za "šesto petino").**

V splošnem da, pri čemer pa ste za konkreten odgovor v vprašanju navedli premalo podatkov.

- 82. Pri izpolnjevanju obrazca 4 se celica C27 zasedi, kadar celici C60 določim vrednost Samostojno. Upam, da zaradi tega ne bo nevednosti oz. da odpravite napako.**

Hvala za opozorilo. Napako bomo odpravili. V kolikor imate Obrazec 4 MR-10 že izpolnjen podatkov ni potrebno kopirati v popravljen obrazec, saj gre le za spremembo grafike.

- 83. Pri izpolnjevanju obrazca 4 se celica C27 zasedi, kadar celici C60 določim vrednost Samostojno. Upam, da zaradi tega ne bo nevednosti oz. da odpravite napako.**

Hvala za opozorilo. Napako bomo odpravili. V kolikor imate Obrazec 4 MR-10 že izpolnjen podatkov ni potrebno kopirati v popravljen obrazec, saj gre le za spremembo grafike.

- 84. V dokumentu 4MR10 pod rubriko "Šifra raziskovalca po evidenci ARRS" moje šifre raziskovalca ni moč najti. Moja šifra raziskovalca je: XXXXX. Prosim, če mi lahko sporočite, kako naj vnesem svojo šifro.**

Preverili smo v seznamu vseh zaposlenih raziskovalcev na SICRIS in vas nismo našli, očitno zato, ker niste zaposleni v raziskovalni organizaciji. Celico pustite prazno in vlogi priložite ustrezno pojasnilo, na osnovi katerega bomo vašo šifro naknadno vnesli v Obrazec 4 MR-10.

- 85. Kandidatka za MR iz gospodarstva je vpisana na Univerzo v Mariboru, FS, razvojni mentor bi bil v podjetju (lastna raziskovalna skupina), pedagoški mentor bi bil pri 1. zunanjem izvajalcu Univerza v Ljubljani, BF, raziskovalni mentor pa pri 2. zunanjem izvajalcu Univerza v Mariboru, FS. Ali je tukaj kaj spornega?**

V kolikor ima predlagatelj lastno raziskovalno skupino mora imenovati raziskovalnega in ne razvojnega mentorja. Pedagoški mentor bo verjetno svojo vlogo opravljal na Univerzi v Mariboru, FS, kjer ste vpisani. Vsak zunanji izvajalec mora imenovati raziskovalnega mentorja. V vašem primeru bi bilo logično, da bo pedagoški mentor opravljal hkrati tudi vlogo raziskovalnega mentorja pri zunanjem izvajalcu Univerza v Mariboru, FS.

86. Zanima nas, ali je mogoče za mentorja imenovati registriranega raziskovalca, ki je zaposlen pri predlagatelju, vendar je šele v procesu imenovanja v našo raziskovalno skupino?

Da.

87. V Raziskovalni skupini imamo enega člana raziskovalne skupine, ki je hkrati tudi vodja raziskovalne skupine. Ta ista oseba namerava kandidirati za MR. Torej se v raziskovalni skupini pojavi vprašanje in problem, kdo je lahko razvojni oz. raziskovalni mentor. Pedagoškega mentorja pa že imamo, ki pa tudi razpolaga z lastno raziskovalno skupino.

Predlagamo, da vlogo raziskovalnega mentorja pri predlagatelju opravlja pedagoški mentor.

88. Ali je v primeru, da je kandidat študiral v tujini potrebno tujo listino ovrednotiti na MVZT (to traja lahko do 2 meseca) ali je dovolj notarsko overjen prevod listine? V primeru, da je dovolj prevod – kdo lahko opravi prevod, ga lahko sami ali ga mora sodni tolmač?

V kolikor je bil študij opravljen v tujini morate priložiti prevedbo ocen, uradno potrjeno s strani pristojnega organa v RS. Glejte tudi odgovor na 20. vprašanje.

89. V podjetju že imamo enega MR iz prejšnje generacije. Zanima nas, ali lahko na ta razpis kandidiramo še z enim kandidatom, ki bi raziskoval na istem področju kot sedanji MR, vendar s svojo raziskovalno nalogo.

Da.

90. Jaz sem opravljal dodiplomski študij po načinu 3 +2 (najprej 3 leta VS in nato še 1,5 let UNI). Za priložo o opravljenih izpitih dodiplomskega študija dodam samo ta dokument, ki mi ga izročijo kot UNI (z referata so sporočili da je to dovolj)?

Priložite dokazilo o povprečni oceni na VS in UNI.

91. Podjetje, ki je predlagatelj nima lastne RS in nobenega ustreznega razvojnega in raziskovalnega mentorja. Zaradi tega bo sklenilo pogodbo z dvema zunanjima izvajalcema, ki imata oba svojo raziskovalno skupino. Prvo pogodbo bo sklenilo s fakulteto za raziskovalnega mentorja (ki bo istočasno tudi pedagoški mentor), drugo pogodbo pa s podjetjem iz katerega naj bi bil razvojni mentor. Zanima me ali moram imeti kot MR tako razvojnega kot tudi raziskovalnega mentorja ? Ali je to lahko samo ena oseba iz fakultete, ki bi mi lahko bila razvojni in raziskovalni mentor skupaj ? Ali bi v tem primeru potrebovali samo enega zunanjega izvajalca.

Ločiti je potrebno med zunanjim izvajalcem »pravno osebo« in zunanjim izvajalcem »fizično osebo«. Glede na to, da predlagatelj nima lastne raziskovalne skupine mora skleniti dogovor o sodelovanju z vsaj enim zunanjim izvajalcem »pravno osebo«, npr. s fakulteto.

Fakulteta mora imenovati raziskovalnega mentorja, ki je hkrati lahko tudi pedagoški mentor. V kolikor v podjetju nimate primerne osebe, ki bi opravljala naloge razvojnega mentorja lahko to vlogo opravlja zunanji izvajalec »fizična oseba«. Ta zunanji izvajalec je lahko tudi pedagoški mentor s fakultete. V fazi oddaje vloge v ta namen ni potrebno sklepati dogovora o sodelovanju ali pogodbe. Z zunanjim izvajalcem »fizično osebo«, ki ga boste v vlogi predstavili kot razvojnega mentorja boste po prejemu pozitivnega sklepa sklenili podjemno pogodbo.

- 92. Zanima me kolikšna je plača mladega raziskovalca (ali je kaj omejena) in kolikšen je mentorski dodatek? Zanima me tudi ali mora imeti mladi raziskovalec pogodbo o zaposlitvi za nedoločen čas ali mu lahko damo za določen čas? Kaj pomeni I. bruto plača? Šolnino raziskovalca mora plačati podjetje? Mladi raziskovalec pri nas še ni zaposlen zato me zanima do kdaj ga moramo zaposliti, če damo vlogo?**

Agencija sofinancira plačo mladega raziskovalca in mentorski dodatek v višini določeni s Sklepom o višini sofinanciranja za mlade raziskovalce iz gospodarstva (višine sofinanciranja najdete na spletnem naslovu

http://www.tia.si/shared_files/Razpisi/2007/MR07/SKLEPI/VSc.pdf

glejte tudi odgovor na vprašanje št. 6). Mladi raziskovalec ne sme imeti plače nižje od višine sofinanciranja, lahko pa ima višjo. V kolikor je plača višja razliko iz lastnih sredstev krije predlagatelj. Mentorski dodatek je lahko višji ali nižji od višine sofinanciranja. V primeru višjega mentorskega dodatka razliko krije predlagatelj, v primeru, ko je mentorski dodatek nižji pa odobrena sredstva ostanejo neizkoriščena.

I. bruto plača pomeni neto plača + prispevki delavca. Šolnina je strošek predlagatelja. Glejte tudi odgovor na vprašanje št. 79.

- 93. Pri ocenjevanju kandidata se upoštevajo nagrade in priznanja (možno število točk je 2, 4 ali 6). Zanima me ali kandidat pri tem merilu dobi točke za diplomu magistrskega študija in koliko točk (predvidevam, da diploma je neko vrste priznanje).**

Ne.

- 94. Zanima me, kako je z zaposlenimi v podjetju. Ali podjetje, ki je imelo dva zaposlena v preteklem letu, vendar nista bila zaposlena vsak po 8. ur dnevno ustreza pogojem razpisa.**

Glejte odgovor na vprašanje št. 3.

- 95. Pri ocenjevanju ustreznosti predlagatelja je eden izmed kriterijev prodaja izven trga RS v preteklem koledarskem letu. Ali lahko subvencijo dobljeno za sodelovanje na projektu v okviru 7. okvirnega raziskovalnega programa EU (na katerem smo partner) upoštevamo kot prihodek iz prodaje na tujem trgu (v bilanci smo ta priliv prikazali kot subvencijo)?**

Ne.

96. **Mora biti Obrazec 4 MR10 obvezno podpisan z digitalnim potrdilom zakonitega zastopnika predlagatelja, ali v primeru, da le-ta nima digitalnega potrdila zadošča podpis z digitalnim potrdilom osebe, zaposlene pri predlagatelju, ki le-to ima?**

Podpisan mora biti z digitalnim potrdilom zakonitega zastopnika.

97. **Dogovor bomo sklenili z zunanjim izvajalcem oz. raziskovalno skupino na fakulteti. Zanima nas, kdo podpiše obrazec 7MR-10 kot zakoniti zastopnik zunanjega izvajalca: dekan, rektor ali oba? Na Obrazcu 2MR-10 nas zanima, če je pravilno, če se zapiše za Zunanjega izvajalca št. 1 pravilno: Univerza v Ljubljani, Fakulteta za farmacijo? ali je mišljeno drugače.**

Zakoniti zastopnik je običajno rektor, lahko pa ima tudi dekan fakultete pooblastilo za zastopanje. Pozanimajte se na fakulteti oz. univerzi. Glede na to, da se na Obrazcu 2 zahteva le navedba skrajšanega naziva zunanjega izvajalca bi zadostovalo, če bi v vašem primeru navedli UL FA.

98. **Imamo vprašanje v zvezi s prijavljenimi patenti. Vodja zunanje raziskovalne skupine ima prijavljene patente kot fizična oseba in ne v sklopu raziskovalne skupine podjetja v katerem deluje. Zanima nas ali bo to vplivalo na točkovanje? S katerimi dokazili lahko dokažemo povezanost z raziskovalno skupino?**

Točke bodo dodeljene, v kolikor bo izkazana povezava med osebo, ki je lastnik patentov in raziskovalno skupino. Priložite npr. izpis iz SICRIS-a, iz katerega bo razvidno, da je oseba, ki je lastnik patentov vodja raziskovalne skupine.

99. **Imamo vprašanje glede izpolnjevanja obrazcev, in sicer: - Ali morajo biti parafirani vsi dokumenti, ki jih oddamo na razpis, torej ali čisto vsi obrazci in vse strani ali samo tista priloga 2 – vzorec pogodbe o sofinanciranju MR in njene priloge?**

Parafira se le Priloga 2 MR-10. Na predvidenih mestih na obrazcih je potrebno zagotoviti podpise, datume in žige.

100. **Ali je dovoljeno s kandidatom za mladega raziskovalca skleniti interni dogovor, po katerem mu podjetje ni dolžno povrniti šolnine in kakšne so posledice v tem primeru za podjetje?**

Imamo delniško družbo A, ki ima v lasti hčerinski družbi B in C. Kandidat za MR je zaposlen v hčerinski družbi B, raziskovalno nalogo pa bi delal za proizvodni program hčerinske družbe C. Ali je to dovoljeno oz. ali je to sporno? Ali bi se moral kandidat za mladega raziskovalca v tem primeru zaposliti v družbi C?

V kolikor predlagatelj mlademu raziskovalcu ne povrne šolnine krši določila pogodbe o sofinanciranju mladega raziskovalca iz gospodarstva. V kolikor agencija ugotovi kršitev, predlagatelja pozove, da kršitev odpravi in mu določi rok za odpravo kršitve. V kolikor kršitev ni odpravljena v predpisanem roku, agencija odpove pogodbo in od predlagatelja zahteva vrnitev vseh izplačanih sredstev, skupaj z zamudnimi obrestmi.

Glede na navedeno bi bilo pravilno, da bi bila predlagatelj družba C. V kolikor družba B izvaja raziskave in razvoj tudi za potrebe družbe C pa lahko ostane zaposlen v družbi B. Pomembno je, da v vlogi dobro utemeljite skladnost programa dela z osnovno dejavnostjo predlagatelja, strategijo razvoja predlagatelja in potrebami predlagatelja po novih znanjih za razvoj visokotehnoloških in inovativnih izdelkov, tehnologij in storitev, kar pa boste lahko storili le, v kolikor bo program dejansko skladen s potrebami predlagatelja.

- 101. Na javni razpis bi se rado prijavilo podjetje - s.p., v podjetju delujeta lastnica podjetja, ki je hkrati tudi direktorica in ima s tega naslova poravnane tudi vse prispevke in še ena dodatno zaposlena. V bilancah se izkazuje kot zaposlena samo ena oseba, v podjetju je tudi lastna raziskovalna skupina. Ali se lahko takšno podjetje prijavi na javni razpis kot prijavitelj?**

V kolikor je imelo podjetje - s.p. poleg lastnice še dodatno osebo zaposleno za polni delovni čas celo leto 2009, potem zadevni pogoj izpolnjuje.

- 102. Sem diplomant VS in UNI programa po starem načinu. Zanima me če morem dodat, in hkrati napisat, povprečje mojega študija samo na UNI programu ali tudi prej na VS? Študiral sem po 3+2 postopku.**

Glejte odgovor na 90. vprašanje.

- 103. Sem diplomantka na Fakulteti za kemijo in kemijsko tehnologijo, smer kemijsko inženirstvo. Na Vaši internetni strani sem videla razpis za podjetja za mlade raziskovalce iz gospodarstva. Zanima me, kje si lahko ogledam, katera podjetja so se prijavila na razpis in ali so to podjetja, ki že imajo svoje kandidate?**

Predlagamo, da si pogledate prezentacijo z informativnega dne, ki jo najdete na spletnem naslovu <http://www.tia.si/MR10,641,0,1,1.html>. V prezentaciji je na pregleden način podan postopek, po katerem lahko pridete do statusa mlade raziskovalke iz gospodarstva.

- 104. Nikjer nisem zasledila pogojev kot npr. starostna omejitvev in ostalih osnovnih pogoje, ki jih mora kandidat izpolnjevati, da se sploh lahko prijavi na javni razpis mladi raziskovalci iz gospodarstva. Bila bi vam hvaležna za informacije opisanega tipa.**

Preberite točko 4.1.2 javnega razpisa.

- 105. Vezano za vprašanje št. 60 bi prosila za detajlno obrazložitev, zakaj tuja podružnica ne izpolnjuje pogojev, oz katerih pogojev ne izpolnjuje?**

Podružnica tujega podjetja ni gospodarska družba, registrirana v skladu z Zakonom o gospodarskih družbah (Uradni list RS, št. 65/09-UPB3, 83/09 Odl.US: U-I-165/08-10, Up-1772/08-14, Up-379/09-8, v nadaljevanju ZGD-1). Pogoj bi izpolnjevali, v kolikor bi bili

registrirani npr. kot d.o.o. v 100% lasti tujega podjetja. Navedeno vam ne odreka pravice do oddaje vloge na javni razpis.

- 106.** Navkljub prebranim razpisnim pogojem me zanima, ali je mogoče sodelovati oziroma ali obstaja realna možnost za uspeh na javnem razpisu Mladi raziskovalci iz gospodarstva - generacija 2010 v primeru, da na Fakulteti matematiko in fiziko, smer fizika diplomiram decembra letos.

Glede na navedeno možnost za uspeh na javnem razpisu ne obstaja.

- 107.** Dva kandidata se bova pod okriljem enega predlagatelja prijavila na razpis Mladi raziskovalci iz gospodarstva. Zanima pa me sledeče; ali je lahko pedagoški mentor, glede na to, da je zunanji izvajalec isti pri obeh, enaka oseba ali ne?

Da. Sicer imajo lahko tudi razvojni in raziskovalni mentorji več mladih raziskovalcev, pri čemer pa je potrebno spoštovati omejitve iz točke 4.1.4 javnega razpisa. Navedene omejitve veljajo tudi za pedagoškega mentorja, v kolikor hkrati nastopa tudi v vlogi razvojnega ali raziskovalnega mentorja.

- 108.** Podjetje oziroma predlagatelj ne razpolaga z lastno skupino, zato bo raziskovalni in pedagoški mentor zunanji izvajalec 1 in sicer profesor s svojim laboratorijem iz Univerze v Mariboru. Razvojni mentor sicer ni zaposlen pri predlagatelju, vendar sodeluje s predlagateljem preko svojega podjetja. V namen razpisa bo med predlagateljem in razvojnim mentorjem sklenjena podjemna pogodba na podlagi vaše predloge in slednjega ne bomo prijavi kot izvajalca 2 v razpisni dokumentaciji. Zanima me ali je zgornji scenarij ustrezen - pravilen oziroma se sklada z razpisno dokumentacijo? V primeru, da se ne, bi prosil za alternativen in ustrezen scenarij.

Zgornji scenarij je ustrezen. V vlogi morate podati podatke tudi o razvojnem mentorju. Kasneje, t.j. po prejemu pozitivnega sklepa, pa boste z njim sklenili podjemno pogodbo. Z zunanjim izvajalcem Univerzo v Mariboru morate skleniti dogovor o sodelovanju na osnovi Obrazca 2 MR-10 in ga priložiti vlogi.

- 109.** Imam vprašanje glede mentorjev in števila MRjev, ki jih vodijo. Zanima me sledeče:
- 1.** V prilogi JavnirazpisMR10.pdf je pod pogoji za razvojne in raziskovalne mentorje v drugi alineji pod odsekom 'Razvojni in raziskovalni mentor' navedeno, da je posamezni mentor lahko mentor največ petim MRjem. Ali to torej velja le v primeru, ko je razvojni in raziskovalni mentor ista oseba (torej v podjetju, ki razpolaga z lastno raziskovalno skupino) ali se to nanaša na oba, razvojnega in raziskovalnega mentorja? Te omejitve za pedagoškega mentorja ni?
 - 2.** Če omejitev velja posebej za raziskovalnega mentorja, se v njegovo število mentoriranih MRjev štejejo tudi vsi, ki jim je pedagoški mentor? V kolikor to drži, ali se posamezna mentorstva (raziskovalni in pedagoški) za istega MRja seštevajo ali se to šteje kot en MR?

3. Kje bi lahko pridobil uradne podatke (ki jih uporabljate za preverjanje), koliko MRjem je določena oseba mentor?

Zadevni pogoj glede števila mladih raziskovalcev se nanaša na razvojnega mentorja in tudi na raziskovalnega mentorja. Za pedagoškega mentorja, ki opravlja le vlogo pedagoškega mentorja ta pogoj ne obstaja.

Pri posamezni osebi se seštevata število mladih raziskovalcev, ki jim je ta oseba razvojni ali raziskovalni mentor.

Pedagoška mentorstva se ne prištevajo, razen, če pedagoški mentor hkrati opravlja tudi vlogo raziskovalnega mentorja. Pri mladih raziskovalcih, ki se usposabljujejo na raziskovalnih organizacijah pedagoški mentor vedno hkrati opravlja tudi vlogo raziskovalnega mentorja.

V primeru različnih mentorstev, ki jih ista oseba izvaja na enem mladem raziskovalcu se šteje, da ima oseba enega mladega raziskovalca.

Predlagamo, da se glede števila mladih raziskovalcev pozanimajte pri vašem kandidatu za mentorja.

110. Mene zanima ali vsaj okvirno veste kdaj bodo znani rezultati za razpis - MR 2010? Zanimam se zato, ker če se študent izpiše pred zaključkom prvega semestra plača samo 50% šolnine, drugače pa je dolžan plačati celotno šolnino za tekoče študijsko leto. Ali obstaja možnost, da bodo do takrat rezultati že znani?

Rezultati bodo predvidoma znani v prvi polovici januarja 2011.

111. V lanskem letu mi je bil s strani univerze odobren direkten prehod iz magistrskega na doktorski študij. Lani sem se tako lahko vpisala v tretji letnik doktorskega študija. Ker sem v študijskem letu 2009/2010 rodila mi ni uspelo izpolniti vseh obveznosti za vpis v četrti letnik doktorskega študija (nimam še odobrene teme doktorske disertacije). Zanima me ali se lahko kljub vsemu prijavim na razpis (tudi v primeru, da letos ne bom imela statusa) in tudi to katero dokumentacijo in dokazila naj priložim vlogi?

V študijskem letu 2010/2011 se morate obvezno vpisati v 3. letnik (ponovno, če je mogoče) ali 4. letnik podiplomskega študija. Potrdilo o vpisu mora biti priloženo vlogi. V nasprotnem primeru bo vloga zaradi formalne nepopolnosti zavržena.

112. Zanima me, ali je možno opravljati raziskovalno delo za neko hčerinsko podjetje, ki je 100% v lasti matičnega podjetja, pri tem bi pa bil predlagatelj to matično podjetje? Poleg tega me zanima, v katerem podjetju moram biti ob prijavi na razpis zaposlen, saj sem trenutno zaposlen pri enem drugem hčerinskem podjetju?

Kje ste zaposleni ob prijavi na javni razpis ni pomembno. V primeru uspešne kandidature se boste morali zaposliti pri predlagatelju. Glede izbire predlagatelja glejte odgovor na vprašanje št. 100.

113. Zanima me ali lahko ena oseba, ki je zunanji izvajalec s strani fakultete, opravlja delo raziskovalnega, pedagoškega in tudi razvojnega mentorja pri predlagatelju.

V kolikor prav razumemo vaše vprašanje gre za naslednjo situacijo. Na osnovi obrazca 2 MR-10 boste z zunanjim izvajalcem – fakulteto sklenili dogovor o sodelovanju. Oseba, ki bo s strani fakultete imenovana za raziskovalnega mentorja in hkrati pedagoškega mentorja bi želela opravljati še vlogo razvojnega ali raziskovalnega mentorja pri predlagatelju. To je mogoče. V vlogi morate podatke o isti osebi navesti pri zunanjem raziskovalnem mentorju, pri pedagoškem mentorju in pri razvojnem ali raziskovalnem mentorju, odvisno od tega ali predlagatelj razpolaga z lastno raziskovalno skupino ali ne. Z razvojnim ali raziskovalnim mentorjem bo predlagatelj po prejemu pozitivnega sklepa sklenil podjemno pogodbo o izvajanju mentorstva.

114. V odgovoru na vprašanje 71 odgovarjate, kako je v primeru, da so bili priznani vsi opravljeni izpiti na znanstvenem magisteriju. Ali je v tem primeru potrebno izpolniti polje 4. Utemeljitev skladnosti programa podiplomskega študija s programom raziskovalnega dela?

Da.

115. Na strani SIGEN-CA sem zasledil, da obstajajo tudi digitalna potrdila za poslovne subjekte oz. v njih zaposlene. Torej:

- Ali za digitalni podpis obrazca MR10-4 ustreza digitalno potrdilo zakonitega zastopnika kot fizične osebe? Gre za njegovo digitalno potrdilo za Klik, ki ga izda AC NLB (je akreditiran izdajatelj digitalnih potrdil)?

- Glede projektov raziskovalne skupine predlagatelja - ali ustrezajo le projekti, ki so objavljeni/registrirani na ARRS? Lahko navedem tekoče oz. pred kratkim izvršene projekte, ki so bili opravljeni pri predlagatelju, čeprav niso objavljeni v bazi SICRIS?

- Predlagatelj je vključen v enega od centrov odličnosti. Je to potrebno kjerkoli navesti oz. poudariti?

Navedeno digitalno potrdilo vašega zakonitega zastopnika je ustrezno.

Navajajo se lahko vsi projekti. Navedite podatke o petih najpomembnejših in najnovejših raziskovalno-razvojnih projektih, ki so že izvedeni ali se še izvajajo. Pri navajanju projektov upoštevajte tudi, da se pri ocenjevanju ustreznosti raziskovalno-razvojne aktivnosti in inovativnosti raziskovalne skupine ocenjuje tudi skladnost področja raziskovalno-razvojnih projektov s področjem raziskovalnega dela mladega raziskovalca ter da se z večjim številom točk ovrednotijo projekti, ki so oz. bodo pripeljali do prototipa ali izdelka/storitve/tehnologije.

Podatka, da ste vključeni v center odličnosti v vlogi ni potrebno navajati, razen, če boste ta podatek navedli v seznamu petih projektov.

- 116. V obrazcu 4 moramo označiti primarno področje raziskovalnega dela. Naše področje bo prehrana (človeka). V predlogih ne najdemo ustreznega področja. Katero področje naj označimo po vašem mnenju? MR je vpisala doktorski študij Bioznanosti - Prehrana. Kje lahko najdemo šifrant znanstvenih področij?**

Šifrant področij se nahaja na spustnem seznamu v vseh celicah v Obrazcu 4 MR-10, kjer morate izbrati področje. Izbiri ustreznega področja prepuščamo vam, saj najboljše poznate svoje področje.

- 117. Ali je lahko razvojni, raziskovalni in pedagoški mentor ena in ista oseba?**

Da.

- 118. Sicer podatek na obrazcu 4 ni obvezen - pri vpisu gsm številke se izbriše prva 0. Ali vpišemo številko brez 0?**

Pri navajanju telefonske številke naredite presledke, kot npr. 041 XXX XXX, potem pa se številka 0 ne bo izbrisala.

- 119. Ali za letni promet upoštevamo samo bilančni podatek o prihodkih ali še kakšnega o stroških?**

Letni promet je skupni prihodek.

- 120. Digitalno potrdilo imamo, ne vemo kako z njim podpisati obrazec. Podjetje razpolaga z digitalnim potrdilom zakonitega zastopnika, (SIGENCA), koristimo ga za poročanje e-davkov, Dilema: kako tehnično izvedemo, da z digitalnim potrdilom podpišemo obrazec 4 MR-10 ? Ker ga moramo oddati v elektronski obliki na prenosnem mediju (CD,DVD,USB), kako tehnično "prilepimo" digitalno potrdilo na dokument, ob dokument?**

Posvetujte se s svojim informatikom.

- 121. Zanima me ali predlagatelj in kandidat kršita kakšen pogoj, če tekom programa MR iz gospodarstva bi prišlo do spremembe raziskovalne naloge na kateri dela mladi raziskovalec? Zanima me tudi ali lahko isti razvojni mentor istega predlagatelja ima hkrati dva mlada raziskovalca, ki bosta delala na dva različna projekta?**

Spremembe programa raziskovalnega dela med izvajanjem le tega so možne, pri čemer je pomembno, da je program izveden v predpisanem roku. Isti razvojni mentor lahko ima dva mlada raziskovalca. Glejte tudi odgovor na vprašanje št. 109.

122. Rojena sem 10.9.1975, ali sem še vedno lahko prijavim na ta razpis?

Pogoja glede starosti ne izpolnujete razen, če boste vlogi priložili dokazila, s katerimi boste dvignili starostno mejo.

123. Zanima me, ali kaj štejejo pri referencah MR, alineja nagrade in priznanaj: zlata plaketa za inovacije, športni in kulturni dosežki, častne nagrade in priznanja?

O tem bodo odločali ocenjevalci v postopku ocenjevanja na osnovi pregleda dokazil, ki jih boste priložili.

124. V okviru razpisa MR iz gospodarstva 2010 me zanima, ali se lahko kandidat v primeru odobritve financiranja udeležuje tečajev tujih jezikov in če je to upravičen strošek oz lahko podjetje črpa denar za plačilo tečajev tujih jezikov iz sredstev, ki so bila odobrena?

Če je to dovoljeno me zanima, ali se to zapiše v podporne aktivnosti za uspešno izvajanje temeljnega raziskovalnega dela?

Tečaji tujih jezikov predstavljajo upravičen strošek, v kolikor je znanje le teh potrebno za izvajanje vašega raziskovalnega dela. To je lahko ena izmed podpornih aktivnosti.

125. Obrazec 4 MR10 mora biti digitalno podpisan in oddan v digitalni obliki (CD, DVD, USB). Zanima me, kdo naj bi bil izdajatelj certifikata, s katerim podpisujem obrazec.

Je certifikat ISAAR v redu? Kaj pa Pošta(r)CA, Halcom CA, SIGEN-CA...?

Vsi navedeni certifikati so ustrezni. Pomembno je, da gre za uradno certificirano digitalno potrdilo zakonitega zastopnika.

126. Star sem 25 let in sem vpisan v prvi letnik doktorskega študija na UL FE.

a) Zanima me ali je lahko moj predlagatelj podjetje, s katerim imam sklenjeno pogodbo o sodelovanju, ker imam sam odprt s.p. v katerem sem zaposlen za polni delovni čas.

b) Ali je lahko raziskovalni mentor in razvojni mentor oseba, ki je zaposlena na fakulteti in ima status raziskovalca, prav tako pa je ta oseba Direktor podjetja, ki bi bil moj predlagatelj.

c) Ta oseba razpolaga s svojo raziskovalno skupino na fakulteti. Ali bi lahko to raziskovalno skupino vključili v sodelovanje, dokler nam ne odobrijo lastne raziskovalne skupine in

d) Ali je lahko pedagoški mentor oseba, ki ima končan doktorski študij in ni zaposlen v podjetju, ki bi bil predlagatelj.

Lahko, vendar se boste morali po prejemu pozitivnega sklepa redno zaposliti pri predlagatelju. S.p. lahko obdržite. Raziskovalno in razvojno mentorstvo lahko izvaja ista oseba. V kolikor predlagatelj ne razpolaga z lastno raziskovalno skupino morate obvezno skleniti dogovor o sodelovanju na osnovi Obrazca 2 MR-10 z vsaj enim zunanjim izvajalcem npr. s fakulteto. Kdo je lahko pedagoški mentor se pozanimajte na izbranem visokošolskem zavodu.

127. Zanima me ali se v Obrazec 7MR-10, kjer se vnaša patente, pod ime patenta navede samo ime patenta ali se navede tudi avtorje?

Kot leto patentiranja se smatra leto vložitve patenta ali leto kdaj je bil sprejet? Torej se vnese v obrazec Priority Date ali Publication date?

Navedba patenta mora vsebovati dovolj podatkov, da bo ocenjevalec lahko naveden patent povezal s priloženim dokazilom. Vseeno je kateri datum navedete.

128. V podjetju imamo še vedno Office 2003. Ali lahko spremenimo obrazec 4 v stari Excelov format?

Da.

129. Mentor, ki bo moj pedagoški mentor se nahaja v tujini vsaj še tri mesece. Zanima me ali je potreben originalni podpis mentorja pri oddaji vloge in ali mora biti pedagoški mentor oseba, pri katerem sem vpisal doktorat?

V vlogi mora biti zagotovljen originalni podpis izbranega pedagoškega mentorja. V nasprotnem primeru bo vloga formalno nepopolna. Pedagoški mentor lahko za podpis pooblasti tudi drugo osebo, pri čemer je potrebno vlogi priložiti pooblastilo.

Pedagoškega mentorja morate izbrati glede na pravila visokošolskega zavoda.

130. Imamo vprašanje glede digitalnega potrdila. Ali za to digitalno potrdilo zadostuje potrdilo, ki ga v podjetju uporabljamo za potrebe DURS-a, ali je za to potrebno urediti kakšno drugačno potrdilo. Kako sedaj to potrdilo priprnemo k Excelovi datoteki in zapečemo na CD. Ne poznamo namreč tega postopka in bi bili za pomoč zelo hvaležni.

Glejte odgovor na 120 in 125 vprašanje.

131. Zanima me ali obstaja možnost za kandidaturo na letošnjem razpisu, v kolikor diplomiram v decembru?

Ne.

132. Vežano na vprašanje 88 - kaj se smatra za pristojni organ RS?

Glejte odgovor na 20. vprašanje.

133. Imam vprašanje glede točke 4 obrazca 5, in sicer ali je možno priložiti za boljše dokazati izkušnje kandidata priporočila, iz katerih je razvidno, kaj je kandidat točno delal in časovni razpon študentskega in raziskovalnega dela?

V točki 4 prilaganje dokazil ni predvideno. Pomembno je, da pregleden način predstavite vaše praktične izkušnje ter da navajate resnične podatke.

- 134. Zanima me, v kolikšnem času bodo znani rezultati razpisa (npr. po izkušnjah iz preteklih generacij)?**

Glejte odgovor na vprašanje št. 110.

- 135. Zanima me, koliko MR-jev ima prof. dr... v vaši evidenci? Ali je to skupno število vseh MR, ki jih ima, ali moram prišteti še tiste od ARRS ter kje lahko dobim ta podatek? Ali velja največje število MR =5 tako za pedagoškega kot raziskovalnega mentorja?**

Glejte odgovor na vprašanje št. 109.

- 136. Če sem opravljal najprej VS in nato UNI, je povprečna ocena, ki jo vpišem v dokumente povprečna ocena obeh študijev, ali vseh izpitov, ki so narejeni na VS in na UNI?**

Navedite skupno povprečno oceno za oba študija.

- 137. Pri nas imamo registrirano RR dejavnost, zato bo kandidat za MR imel pri nas raziskovalnega mentorja. S fakulteto bomo podpisali tudi dogovor o sodelovanju, tam bo kandidat MR imel pedagoškega mentorja, verjetno bo potem tudi raziskovalni. Ali potem fakulteta izpolni obrazec 7, pod raziskovalnega mentorja pa vpiše dejansko pedagoškega mentorja, ki nastopa v obeh vlogah. Ali je tako prav?**

Da.

- 138. Ali pri točkovanju: Ustreznost raziskovalno-razvojne aktivnosti in inovativnosti raziskovalne skupine predlagatelja in zunanjih raziskovalnih skupin velja isto pravilo povprečne ocene, kot pri mentorjih - da se ne izgublja točk, če imamo samo eno razvojno skupino.**

Da. Točke se v primeru manjšega števila mentorjev ali raziskovalnih skupin ne izgubljajo.

- 139. Če sklenemo dogovor o sodelovanju z zunanjo organizacijo (v našem primeru Fakulteta, kljub temu, da imamo svojo RR skupino), kako se potem to finančno vrednoti npr. za mentorstvo se najbrž sklene podjemna pogodba, za uporabo laboratorija pa se izstavi račun. Ali prav razmišljam.**

Fakulteta predlagatelju za storitev, ki jo nudi mlademu raziskovalcu, vključno z mentorstvom, izstavi račun. Predlagatelj z mentorjem, ki bo opravljal mentorstvo na fakulteti ne sklepa podjemne pogodbe (razen, če bo hkrati nastopal tudi v vlogi mentorja pri predlagatelju). Mentorja plača neposredno fakulteta, ki pa stroške mentorstva vključi v skupni znesek na računu, ki ga za izvedeno storitev izstavi predlagatelju.

- 140. Kdaj mora podjetje zaposliti mladega raziskovalca oz. če ga zaposlimo 1.2.2011 ali mora biti pred tem že zaposlen pri našem podjetju, pri drugem podjetju ali je lahko do 1.2.2011 brezposeln?**

Do 1.2.2011 je mladi raziskovalec lahko brezposeln. Lahko se tudi že prej zaposli pri predlagatelju in do 1.2.2011 opravlja druga dela. Po prejemu pozitivnega sklepa mora predlagatelj do roka, ki ga postavi agencija dostaviti na agencijo pogodbo o zaposlitvi.

- 141. Prijavljamo se na razpis za mladega raziskovalca. Nismo še dokončali vseh dokumentov. Zaradi nujnih obveznosti moram na Švedsko in ne bom mogel podpisati vseh obrazcev. Imamo tudi fakulteto kot zunanjega izvajalca. Ali obstaja možnost kasnejšega podpisa ali pa da za podpis pooblastim nekoga drugega? Dokument z elektronskim podpisom bom lahko oddal tudi s Švedske.**

Za podpis lahko pooblastite drugo osebo, pri čemer je vlogi potrebno priložiti pooblastilo.

- 142. Ali lahko mladega raziskovalca, zaposlenega na podlagi tega javnega razpisa, predlagatelj kasneje prezaposli v gospod. družbo, v katero se bo prenesla dejavnost, v okviru katere bo svoje delo opravljal tudi mladi raziskovalec - brez kakršnihkoli posledic za našo stranko v smislu črpanja sredstev iz tega javnega razpisa?**

Zelo težko oz. tega do sedaj še nismo nobenemu odobrili. Predlagamo, da mladega raziskovalca predlaga družba, ki bo tudi naprej obstajala. V skrajnem primeru priporočamo vključitev agencije že na začetku prestrukturiranja.

- 143. V obrazcu 3 MR-10: Program dela je v poglavju Program dela pod točko 3 zahtevana obrazložitev programa raziskovalnega dela predlagatelja. Zanima me ali se razlaga nanaša na celotno raziskovalno delo predlagatelja ali le na raziskovalno delo povezano z MR-jem?**

V točki 3 navedete, katere dele programa raziskovalnega dela mladega raziskovalca bo mladi raziskovalec izvedel pri predlagatelju in katere pri zunanjih izvajalcih – soizvajalcih. V kolikor dogovora o sodelovanju ne boste sklenili z nobenim zunanjim izvajalcem, potem lahko v točki 3 navedete le, da bo celotni program raziskovalnega dela, predstavljen v točki 1, izveden pri predlagatelju.

- 144. Zanima me, v katerih primerih je potrebno zbirati 3 ponudbe za storitve zunanjega izvajalca in kdaj večjega števila ponudb ni potrebno pridobivati?**

V primeru zunanjih izvajalcev, s katerimi bo sklenjen dogovor o sodelovanju (največ dva zunanja izvajalca) 3 ponudb ni potrebno zbirati, medtem ko bo pogodba o sodelovanju sklenjena že na začetku izvajanja programa dela. Pri ostalih zunanjih izvajalcih, ki jih boste vključevali med izvajanjem programa dela, je potrebno zbrati vsaj tri ponudbe, če je vrednost nakupa brez DDV višja od 10.000 EUR. Izmed treh ponudb je potrebno izbrati ekonomsko najugodnejšo ponudbo, t.j. ponudbo, ki ponuja najboljše razmerje med ceno in kakovostjo in z izbranim dobaviteljem skleniti pogodbo. Zahtevku je potrebno poleg kopije

računa dobavitelja priložiti kopije ponudb in kopijo pogodbe, sklenjene z dobaviteljem. V primeru, da zaradi specifičnosti storitve ni možno pridobiti treh ponudb je potrebno priložiti ustrezno obrazložitev. Tudi v primeru le ene ponudbe je z izbranim dobaviteljem potrebno skleniti pogodbo. Pri zbiranju ponudb in sklepanju pogodbe je potrebno upoštevati navodila za informiranje in obveščanje javnosti, ko jih določa priloga 7 k vzorcu pogodbe o sofinanciranju mladega raziskovalca iz gospodarstva.

- 145. V svojem vprašanju se navezujemo na vprašanje št. 127. Iz vprašanja je razvidno, da avtor vprašanja ne razlikuje med vloženim in podeljenim patentom. Menimo, da je ključen datum pri patentu Date of patent, ki govori o tem, da je bil patent dejansko tudi podeljen, in ne le vložen – prosimo za potrditev te domneve. Vsi vložení patenti so po najkasneje po enem letu objavljeni (date of publication). Če prav razumemo razpis, se kot referenca v okviru tega razpisa upoštevajo le PODELJENI in ne VLOŽENI patenti. Zato predlagamo, da so tu ocenjevalci še posebej pozorni, ker imajo številni vlagatelji, katerih patentne prijave so bile objavljene, in si jih je možno ogledati denimo preko espacenet, tudi občutek, da imajo patent podeljen, kar pa še zdaleč ne velja.**

Tako kot v preteklih letih se bodo le patenti, ki so že podeljeni in ne vložení patenti, kar bodo ocenjevalci morali razbrati iz priloženih dokazil in ne zgolj navedb na obrazcu 6 ali 7. Zaradi tega smo v odgovoru na vprašanje št. 127 navedli, da datum, ki ga bo naveden na obrazcu 6 ali 7 ne igra posebne vloge.

- 146. Pri izvajanju programa dela bomo vključili drugega zunanjšega sodelavca, ki pa ne bo nastopil v vlogi soizvajalca. Pri tem zunanjem sodelavcu načrtujemo tudi opravljanje del programa dela v tujini. Vendar izvedba programa dela v tujini v času oddaje vloge še ni čisto potrjena, ker je odvisna od rezultatov začetnih raziskav. Ali potem vpišemo to načrtovano delo v "Načrt izvedbe programa raziskovalnega dela v TUJINI" ali pa ga samo omenimo v programu dela in potem tekom izvajanja programa tega ustrezno spremenimo?**

Program raziskovalnega dela se med izvajanjem sicer lahko spreminja, vendar priporočamo, da načrtovano raziskovalno delo mladega raziskovalca v tujini že v vlogi okvirno predstavite.

- 147. Sem študentka 2. letnika bolonjskega doktorskega študija na EF v Ljubljani, zanima me sledeče: Kako merite zahtevnost programa kot raziskovalno delo?**

Kako točkujete povprečje ocen, kajti tam je navedeno -8, -9... Kam torej spada povprečje 8,74?

Žal področja, ki ga raziskujem, nihče v Sloveniji ne proučuje, tako da na EF v Ljubljani in drugje, nimam ustreznega raziskovalnega ali razvojnega mentorja... Prvega so-mentorja sem našla na Dunaju, kako naj torej navedem skladnost mojega mentorja, če pa je prvi, ki se s tem ukvarja na Dunaju, katerega ne morem navesti.

Zahtevnost programa raziskovalnega dela bo v fazi ocenjevanja ocenil strokovnjak s področja vašega raziskovalnega dela. Kot lahko razberete iz Priloge 1 MR-10: Merila za izbiro vlog se za povprečno oceno 8,74 podeli 6 točk. Navedba »8) - 9« pomeni ocena nad 8 do vključno 9. Pogoji v javnem razpisu vam ne preprečujejo, da za razvojnega mentorja izberete oz. navedete strokovnjaka iz tujine (ne velja za raziskovalne mentorje, razen če so

registrirani raziskovalci v Evidenci ARRS). Po prejemu pozitivnega sklepa bo predlagatelj z mentorjem iz tujine sklenil podjemno pogodbo. Predno se boste odločili za razvojnega mentorja iz tujine razmislite, ali bo vsake tri mesece, ko bo potrebno oddati poročilo o izvajanju programa dela dostopen, da mu boste lahko dali poročilo v podpis. V izjemnih primerih je sicer tudi možno, da za podpis pooblasti drugo osebo. V fazi izvajanja programa dela lahko prosto angažirate strokovnjake iz tujine, da vam pomagajo pri vašem raziskovalnem delu. Stroški se krijejo v okviru stroškov storitev zunanjih izvajalcev.

- 148. Ali so nakup prenosnega računalnika, mobilni telefon, račun za mobilni telefon (naročnina in stroški pogovorov) UPRAVIČEN strošek, v primeru, da bo odobreno financiranje MR-ja? Glede obrazcev 7MR-10 in 2MR-10 za zunanjšega izvajalca. V našem primeru bo to raziskovalna skupina na fakulteti. Na fakulteti so mi rekli, da se potrebuje podpis tako dekana kot rektorja, tako, da bosta omenjeni obrazec podpisala oba. Ali bo vloga obravnavana kot pravilno izpolnjena?**

Ne, navedeni stroški niso upravičeni. Od navedenega je upravičen strošek lahko le strošek amortizacije prenosnega računalnika. V navedenem primeru se bo štelo, da sta obrazca pravilno izpolnjena.

- 149. Pri obrazcu (tabeli) 4MR-10 je na seznamu v 5. vrstici ("Primarno področje raziskovalnega dela") in naslednjih treh nekoliko skop seznam, saj manjka 7 točka - interdisciplinarne raziskave. Prav tako manjkajo nekatere splošne smeri, recimo jezikoslovje. Je to namenoma tako ali je to napaka? Ker lahko potem pri izpolnjevanju drugega obrazca, kjer se to napiše ročno, pride do neskladja.**

7. točka interdisciplinarne raziskave je namenoma izpuščena. Zaradi tega imate možnost izbrati primarno področje raziskovalnega dela in še tri sekundarna področja ter na ta način prikazati interdisciplinarnost. Jezikoslovje ni izpuščeno. Lahko izbirate med 6.05.01 Raziskovanje posameznih jezikov in 6.05.02 Teoretično in uporabno jezikoslovje. Lahko izberete tudi obe področji. V kolikor lahko v »drugi Obrazec 4 MR-10« ročno vnašate področja, ste obrazec namenjen novejši verziji Excela odprli s starejšo verzijo Excela, kar lahko povzroči formalno nepopolnost vaše vloge.

- 150. Naše podjetje je med drugimi tudi v lasti javnega podjetja v višini med 25-50% (partnersko podjetje). Kakšno velikost podjetja naj navedemo na obrazcu 4 MR-10, če ne spadamo pod opredelitev MSP (stran 21 publikacije nova opredelitev MSP - primer javnih podjetij)?**

Glede na navedene informacije in javno dostopne podatke se morate opredeliti kot veliko podjetje.

- 151. Zanima me, ali vpis v 1. letnik tuje fakultete (v Avstriji) v celoti izpolnjuje 2. osnovni pogoj, ki ga mora izpolnjevati kandidat, da lahko kandidira z oddajo vloge za MR 2010?**

Javni razpis podiplomski študij v tujini omogoča, ga pa zelo omejuje.

Zaradi izvajanja programa podiplomskega študija v tujini se pogodbeni rok ne podaljša.

Zagovor doktorata mora biti opravljen v Republiki Sloveniji. Priporočamo, da se že pred oddajo vloge pozanimate, na katerem visokošolskem zavodu v Sloveniji boste lahko dodatno opravili zagovor doktorata, da vam bo doktorat priznan tudi v Sloveniji in da celoten načrt izvedbe podiplomskega študija podrobno predstavite v okviru programa podiplomskega študija.

Stroški povezani z izvajanjem programa podiplomskega študija doma in v tujini niso upravičeni. Upravičeni stroški so stroški povezani z izvajanjem programa raziskovalnega dela doma in v tujini. Zaradi tega predlagamo sočasno izvajanje podiplomskega študija in raziskovalnega dela v tujini, pri čemer zunanji izvajalec, s katerim se sklepa dogovor o sodelovanju (Obrazec 2 MR-10) ne more biti iz tujine. Tuje zunanje izvajalce lahko prosto vključujete v izvajanje programa raziskovalnega dela med izvajanjem programa dela. Izvajanje programa podiplomskega študija in raziskovalnega dela v tujini predstavite na Obrazcu 3 MR-10.

Glejte tudi omejitve glede časa izvajanja programa dela v tujini v 5. poglavju javnega razpisa z naslovom »Program dela in način izvedbe programa dela«.

- 152. Prosim, da podrobneje pojasnite odgovor na vprašanje 136. "Skupna povprečna ocena" pomeni (UNI + VS) / 2? V tem primeru skupna ocena ne poda realne ocene študija saj je bilo opravljenih na VS študiju več kot 80% vseh izpitov, medtem ko v nadaljevanju na UNI samo dobrih 17%. Je mogoče mišljeno, da je treba podati obe skupni oceni, vsako posebej?**

V vlogi navedite: povprečna ocena VS =..., povprečna ocena UNI =..., skupna povprečna ocena je $(VS + UNI)/2 = \dots$

- 153. Če sem torej prav razumel, moram biti že vpisan v podiplomski študij, da se lahko prijavim na ta razpis?**

Da.

- 154. Kako obrazložimo pozitivne učinke kadrovske okrepitve vrednostno s kazalniki?**

Npr. po izvedenem programu in pridobitvi doktorskega naslova, bomo v podjetju povečali vlaganja v raziskovalno-razvojno dejavnost od 10% glede na celotne prihodke v letu 2009 na 15% v letu 2014. Dodajte še obrazložitev.

- 155. Ali se v Obrazcu 4, pod točko 106, Izkušnje na področju mentorstva mladim raziskovalcem; upoštevajo tudi izkušnje kot so-mentor? Kandidat za raziskovalnega mentorja, je nastopal že v vlogi so-mentorja MR-ju, ali lahko izberemo tukaj opcijo DA?**

Da.

- 156. Prijavljamo se na razpis za MR. Zanima me, kaj pomeni, če želim uveljavljati krajši delovni čas (30 ur na teden)? Ali se mi podaljša rok za izdelavo doktorske disertacije in za koliko časa? Ali to v pogodbenih razmerjih predstavlja dodatno težavo?**

Skrajšani delovni čas se obravnava kot delno mirovanje pogodbenih obveznosti. Rok za pridobitev doktorskega naslova se podaljša za obseg mirovanja pogodbenih obveznosti, kar se uredi v aneksu k pogodbi o sofinanciranju.

- 157. Spletni naslov oz. spletna stran, ki jo navajate in ki naj bi bila v slovenskem jeziku za določitev velikosti podjetja NE obstaja -naveden pdf dokument. Lahko posredujete novo stran oz objavite omenjeni dokument, da preberemo in pravilno določimo velikost podjetja.**

Preverili smo obe spletni povezavi, objavljeni v javnem razpisu in na Obrazcu 4 MR-10 in delujeta.

- 158. Nikjer nismo zasledili, da bi bili za razvojnega mentorja določeni kakšni posebni pogoji, ki jih mora izpolnjevati glede izobrazbe in delovnih izkušenj. Ali so za razvojnega mentorja (v našem primeru bo to oseba, zaposlena v družbi, kjer bo zaposlen tudi MR) določeni kakšni posebni pogoji, pa smo jih mi spregledali?**

Razvojni mentor mora izpolnjevati le naslednja pogoja:

- Posamezen mentor v okviru Programa mladi raziskovalci iz gospodarstva in v okviru Programa usposabljanja in financiranja mladih raziskovalcev v raziskovalnih organizacijah skupaj ne sme biti mentor več kot enemu mlademu raziskovalcu, za katerega se je pogodba iztekla in še ni izpolnil vseh pogodbenih obveznosti ali mladega raziskovalca, pri katerem je prišlo do prekinitve pogodbe o sofinanciranju (ne všteto se mladi raziskovalci, za katere so bila sredstva zaradi neizpolnjenih pogodbenih obveznosti ali prekinitve pogodbe o sofinanciranju vrnjena in tudi ne mladi raziskovalci, ki jim status iz upravičenih razlogov miruje).
- Posamezen mentor je lahko mentor največ petim mladim raziskovalcem, vključno z mladimi raziskovalci, ki so vključeni v Program usposabljanja in financiranja mladih raziskovalcev v raziskovalnih organizacijah in kandidati, ki jim bo odobren status mladega raziskovalca v okviru tega razpisa. Pri tem se upoštevajo tudi mladi raziskovalci, ki jim status iz upravičenih razlogov miruje, mladi raziskovalci, ki jim je pogodba iztekla, niso pa še izpolnili vseh pogodbenih obveznosti in mladi raziskovalci, pri katerih je prišlo do prekinitve pogodbe o sofinanciranju (ne všteto se mladi raziskovalci, za katere so bila sredstva zaradi neizpolnjenih pogodbenih obveznosti ali prekinitve pogodbe o sofinanciranju vrnjena).

Izkušnje razvojnega mentorja so predmet ocenjevanja v okviru merila »Ustreznost razvojnega mentorja pri predlagatelju«.

- 159. Obrazec 6MR - Reference predlagatelja z izjavo, zahteva seznam patentov, inovacij in priznanj predlagatelja. Potrdila o inovacijah, patentih in nagradah se morajo nanašati na predlagatelja oz. pravni subjekt, v našem primeru torej Iskratel. Je potrdilo: "Srebrno priznanje za inovacijo XXX prejme Ime Priimek, Iskratel, d.o.o.", ustrezno? Ali mora na potrdilu biti samo naziv predlagatelja - Iskratel (brez imena zaposlenega)?**

Takšno potrdilo je ustrezno, ker je na potrdilu tudi navedba pravnega subjekta.

- 160. Zanima me ali je v vzorcu pogodbe o sofinanciranju mladega raziskovalca prišlo do napake, saj povsod navajate, da je potrebno prvo poročilo oddati do 22. februarja za obdobje nov-jan.**

Ne, ne gre za napako. V kolikor pogodbeno določilo pozorno preberete lahko ugotovite, da se termini za oddajo poročila o izvajanju programa dela in zahtevka za izplačilo nanašajo na obdobje upravičenosti, ki se prične s 1.2.2011. Ker je obdobje november 2010 – januar 2011 izven obdobja upravičenosti boste prvo poročilo o izvajanju programa dela in prvi zahtevek za izplačilo oddali do 22.5.2011 za obdobje februar – april 2011.

- 161. V merilih za izbor vlog je navedeno, da predlagatelj lahko pridobi 3 točke, v koliko so pričakovani pozitivni učinki kadrovske okrepitve zaposlovanja predlagatelja opredeljeni pisno in vrednostno s kazalniki. Kakšne kadrovske okrepitve so tukaj mišljene?**

Predstavite pričakovane pozitivne učinke kadrovske okrepitve z bodočim novim doktorjem znanosti na poslovanje predlagatelja po preteku pogodbe o sofinanciranju mladega raziskovalca iz gospodarstva, ki bo sklenjena z agencijo.

- 162. V obrazcu 3 MR10 me zanima kaj smatrate pod pojmom načrtovane podporne aktivnosti, ki so potrebne za uspešno izvajanje temeljnega raziskovalnega dela?**

Glejte odgovor na 34. vprašanje.

- 163. Med pogoji predlagatelja je navedeno, da predlagatelj ne sme imeti več kot enega mladega raziskovalca, za katerega se je pogodba iztekla in še ni izpolnil vseh pogodbenih obveznosti ali mladega raziskovalca, pri katerem je prišlo do prekinitve pogodbe o sofinanciranju. Predvidevamo, da mladi raziskovalec, ki je zaključil usposabljanje z magisterijem, ne spada v to kategorijo, saj pogodba ni bila prekinjena, ampak samo spremenjena. Ali pravilno razmišljamo?**

Da.

- 164. Imam vprašanje glede parafiranja Priloge 2 MR-10. Ali morajo biti podpisane vse strani priloge in če se to naredi z elektronskim podpisom al navadnim. Prav tako me zanima, če je potrebno zagotoviti datum, čeprav predvideno mesto ni prazno?**

Priloga 2 MR-09: Vzorec pogodbe o sofinanciranju mladega raziskovalca se pravilno parafira tako, da zakoniti zastopnik predlagatelja PREBERE POGODBO in lastnoročno napiše začetnici svojega imena in priimka na vsak list vzorca pogodbe. Kot ustrezno parafiran vzorec pogodbe bomo šteli tudi vzorec, ki bo na za to predvidenem mestu podpisan s strani zakonitega zastopnika izvajalca. Parafirano Prilogo 2 MR-10 se odda le v fizični obliki.

- 165. Direktor v podjetju predlagatelja bo v času oddaje vloge cel teden odsoten (službena pot). Ali lahko pooblasti koga drugega v podjetju, da namesto njega podpiše vlogo?**

Da. Pooblastilo priložite vlogi.

- 166. Ali je možno tekom dela menjati pedagoškega in/ali raziskovalnega mentorja, v kolikor ta ne izpolnjuje svojih obveznosti?**

Da. Predlagatelj mora na agencijo nasloviti utemeljen predlog za spremembo.

- 167. Ali se pisanje doktorske disertacije uvršča med aktivnosti, ki so upravičene do sofinanciranja po tem razpisu?**

Da.

- 168. Zanima me, kakšne mesečne stroke krije predlagatelj? Kaj mora mesečno kriti delodajalec mentorju, ki ni zaposlen pri njemu?**

Glejte točko 8. javnega razpisa.

- 169. 1. zanima me ali sem lahko raziskovalni mentor (sem registrirana kot raziskovalka v ARRS) zaposlena v organu v sestavi ministrstva, ki je registriran tudi kot raziskovalna ustanova, NIMA pa raziskovalne skupine in šifre.**

2. ali sta za MR lahko 2 pedagoška mentorja, če je področje dela MR interdisciplinarno in bi bilo zaradi interdisciplinarne tematike smiselno imeti dva mentorja.

V kolikor ste registrirana raziskovalka in izpolnjujete ostale pogoje iz javnega razpisa lahko opravljate vlogo raziskovalne mentorice, ne glede na to kje ste zaposleni. Raziskovalno mentorstvo boste opravljali v okviru raziskovalne skupine predlagatelja in/ali soizvajalcev, ki pa morajo prav tako izpolnjevati razpisne pogoje.

Mladi raziskovalec lahko ima dva pedagoškega mentorja oz. mentorja in somentorja, vendar v vlogi navedite le enega pedagoškega mentorja.

- 170. Predlagatelj, pri katerem se prijavljam na razpis nima urejene možnosti elektronskega podpisovanja. Obstaja še kakšna druga možnost?**

Predlagamo, da čim prej pridobite digitalno potrdilo, saj je še dovolj časa.

- 171. Zanima me, kateri elektronski podpisi so za oddajo vloge veljavni? Ali SIGEN-CA spada mednje? Ali mora imeti podpis v elektronski obliki tudi kandidat za mladega raziskovalca? Kaj pa mentorji?**

Digitalni podpis potrebuje le zakoniti zastopnik, in sicer za podpis Obrazca 4 MR-10, ki se odda le v elektronski obliki. Mentorji in mladi raziskovalec elektronskega podpisa ne potrebujejo. SIGEN-CA je ustrezna.

- 172. Če letos kandidiram na razpisu in v primeru, da ne bi bili izbrani ali je možna ponovna kandidatura drugo leto pri istem predlagatelju?**

Da.

- 173. Letos sem se vpisal v prvi letnik doktorskega študija v Ljubljani na FRI-ju. Prav tako bom postal kandidat za mladega raziskovalca iz gospodarstva (vloga bo predvideno vložena v začetku naslednjega tedna). V letošnjem letu bom najverjetneje dobil tudi republiško štipendijo. Za to potezo sem pa se odločil, saj bom še do decembra v negotovosti ali bom MR sploh dobil, in sem si na ta način zagotovil samofinanciranje v oktobru in novembru.**

Zanima me, ali moram pred obravnavo vloge za MR prekiniti štipendiranje oz. ali se bo to prekinili samo? Obeh sredstev najverjetneje ne bom mogel dobivati oz. kako je s tem?

Program »Mladi raziskovalci iz gospodarstva« ne omejuje pridobitve dodatnih sredstev za izvedbo programa dela. Pomembno je, da se isti stroški ne financirajo iz dveh javnih virov.

- 174. V razpisu nisem zasledil nobenega obrazca, kjer je potrebno določiti oz. definirati pedagoškega mentorja. Prosim, če navedete številko obrazca, kjer je to potrebno.**

Podatki o pedagoškem mentorju se navedejo na Obrazcu 4 MR-10, in sicer v celicah od C25 do C33.

- 175. Ali je lahko ARHIV RS, ki je raziskovalna organizacija brez samostojne raziskovalne skupine partner projekta, ali je lahko FAKULTETA partner projekta?**

Soizvajalec je lahko vsak pravni subjekt, ki izpolnjuje pogoje iz točke 4.1.3 javnega razpisa.

- 176.** Želel bi pojasnilo glede na odgovor vprašanja 148. V prilogah k pogodbi je zapisano: Upravičeni so stroški amortizacije instrumentov, strojev, naprav in opreme (npr. merilni instrumenti, informacijsko telekomunikacijska oprema, programska oprema, pohištvo; v nadaljevanju oprema), ki se uporabljajo pri raziskovalnem delu mladega raziskovalca pri izvajalcu.

Tukaj je namreč zapisano, da sem sodi tudi informacijsko telekomunikacijska oprema, kamor sodi tudi mobilni telefon. Zanima me razlog zakaj stroški GSM-a niso upravičen strošek (nakup aparata, stroški pogovorov in naročnina), saj ga MR v okviru raziskovalnega dela nujno potrebuje za komuniciranje med mentorji ipd.

Kandidat bo opravljal del raziskovalnega dela na fakulteti v okviru sklenjena dogovora z zunanjim izvajalcem. Ali mu v tem primeru za tiste dni, ko bo bil na fakulteti za potrebe raziskovalnega dela, pripada dnevnic + potni stroški?

Režijski stroški (elektrika, voda, stroški telefonskih pogovorov itd.) ne sodijo med upravičene stroške. Nakup osnovnih sredstev tudi ni upravičen strošek. Za osnovna sredstva, ki jih uporablja mladi raziskovalec se lahko uveljavlja le amortizacija. Stroški zadevne službene poti so upravičeni in se lahko uveljavljajo za sofinanciranje.

- 177.** Naš kandidat je vpisan v 2. letnik magistrskega študija po starem sistemu (ki bi ga rad dokončal ločeno) ter sedaj v 1. letnik doktorskega študija po bolonjskem sistemu.

Rada bi potrditev, da je primeren kandidat za pridobitev sredstev iz naslova MR razpisa. Namreč, v razpisni dokumentaciji je zapisano, da mora kandidat imeti pridobljen naslov magister znanosti oz. sklep senata o prehodu na doktorski študij po starem sistemu, kar pa je v navzkrižju z dovolitvijo (in sofinanciranjem) doktorskega študija po bolonjskem sistemu, ki omogoča doktorski študij brez predhodne pridobitve naslova magistra.

V kolikor bo vlogi priloženo potrdilo o vpisu v 1. letnik bolonjskega doktorskega študijskega programa, potem ni potrebno, da ima kandidat pridobljen znanstveni magisterij. Kandidat lahko vzporedno konča tudi magistrski program. Podatki o magistrskem programu niso predmet vloge, ki jo boste oddali na ta javni razpis.

- 178.** V točki 4.1.4 Pogoji za mentorja je napisano, da je posamezen mentor lahko mentor največ petim mladim raziskovalcem. Mentor s katerim se dogovarjam, je že mentor mladi raziskovalki, ki jo financira Ministrstvo za visoko šolstvo, ki pa ji status iz upravičenih razlogov miruje. Prav tako je že mentor raziskovalcu, izrednemu študentu, ki se financira sam in nima statusa mladega raziskovalca. Zanima me, ali se ta izredni študent šteje med predpisanih 5 mladih raziskovalcev v razpisni dokumentaciji. Ali drugače, koliko kandidatov se še lahko prijavi na vaš razpis pod njegovim mentorstvom (3 ali 4)?

Študent, ki nima statusa mladega raziskovalca se ne všteva. Glede na navedeno se pod mentorstvom tega mentorja lahko na razpis prijavijo 4 kandidati.

- 179. Ker sem v drugem letniku doktorskega študija me zanima, ali moram vseeno oddati potrdilo o povprečni oceni in opravljenih izpitih za dodiplomski študij ali naj oddam za prvi letnik doktorskega študija. V mojem primeru je trenutna povprečna ocena precej višja od dodiplomske. Moj študij Varstvo okolja je interdisciplinaren. Je študij na Univerzi v LJ, nimamo senata. Naše vpisne podatke vodi Fakulteta za gradbeništvo, moj mentor in moja doktorska naloga pa bo na Biotehniški fakulteti. Kaj naj vpišem pod visokošolski zavod?**

V kolikor ne želite izgubiti točk v postopku ocenjevanja, potem morate priložiti dokazilo o povprečni oceni dodiplomskega študija. Dokazilo o povprečni oceni podiplomskega študija ne bo upoštevano. Pod visokošolski zavod vpišite nosilca interdisciplinarnega programa, potem pa pri posameznih študijskih obveznostih navedite še ostale sodelujoče visokošolske zavode.

- 180. Ali bo vloga pravočasno dostavljena, če se pošlje v četrtek (28.10.2010) po priporočeni pošti? na naslov: Javna agencija za tehnološki razvoj RS, Dunajska cesta 22, 1511 Ljubljana. Ali je potrebno dopisati poleg naslova še Glavna pisarna, da bo dostavljena pošiljka točno v ta prostor?**

Glede na navedeno bo pošiljka verjetno dostavljena pravočasno. Navedba »Glavna pisarna« ni potrebna. Pomembno je, da je ovojnica izpolnjena skladno z Navodili za pripravo in oddajo vloge, ki so sestavni del razpisne dokumentacije.

- 181. Zanima me npr. če je zunanji izvajalec št. 1: raziskovalna skupina na fakulteti. Ali se na obrazcu 7MR-10 navede pod matična številka in v obrazcu 4MR-10 v celici C160, matično številko fakultete ali univerze?...podatek bi želel preveriti, da ne bo vloga po nepotrebnem zavrnjena.**

V kolikor fakulteta ne more nastopati kot samostojni pravni subjekt, potem navedite matično številko univerze. V primeru napačne navedbe tega podatka vloga ne bo zavrnjena.

- 182. V obrazcu 3, v poglavju Utemeljitev potrebnosti pomoči in spodbujevalnega učinka sta predvidena dva segmenta, 1. je namenjen malim in srednjim podjetjem, drugi pa velikim podjetjem. Zanima me, če mala in srednja podjetja izpolnimo tudi nadaljevanje pod 2, in sicer: povečanje obsega programa dela, razširitev programa dela itd. Hvala za odgovor in lep pozdrav!**

Mikro, mala in srednja podjetja točke 2. ne izpolnjujejo.

- 183. Pri pripravi vloge so se nam odprla naslednja vprašanja vezana na obrazec 4 MR-10.xlsx:**

1. V čem se razlikujejo področja raziskovalnega dela med 'Programom raziskovalnega dela' in 'Programom podiplomskega študija' oz. ali sta lahko oba programa glede na šifrant zastavljena enako, saj gre dejansko za dva nerazdružljiva dela? 2. Ali lahko, glede na to, da bo raziskava primarno usmerjena v iskanje optimalnih rešitev z matematičnimi sredstvi in računalniškimi algoritmi, kot primarno področje študija navedemo '1.07.01 Algoritmi' ali se mora ta skladati z osnovno usmeritvijo fakultete na kateri se bo podiplomski študij izvajal (npr. '5.02.01 Ekonomske vede' na Ekonomski fakulteti)? 3. V vrstici je 186 zahtevan podatek o sodelovanju s

predlagateljem. V podjetju že imamo enega MR, ki se je lani vpisal v 1. letnik in študira na isti fakulteti (zunanji izvajalec) kot novi kandidat. Ali je v tem primeru pravilno, da izberemo 'S predlagateljem smo že sodelovali na skupnem raziskovalno-razvojnem projektu' ali je pravilna izbira 'Sodelovanje s predlagateljem se je vzpostavilo na novo ob prijavi na razpis'? 4.

Raziskovalni mentor (redni profesor) je v bazi sicris.izum.si opredeljen kot znanstveni svetnik, kar je po Šifrantu in primerjalniku raziskovalnih nazivov enakovredno razvojnemu svetniku. Ali je, ker spustni meni v vrstici 207 ne dopušča možnosti znanstveni svetnik, pravilno, če raziskovalnega mentorja opredelimo kot razvojnega svetnika?

1. Praviloma, se program raziskovalnega dela in program podiplomskega študija umeščata na enaka oz. podobna ali komplementarna raziskovalna področja, lahko pa je pri enem zagotovljena večja interdisciplinarnost kot pri drugem.

2. Glede na to, da sami najbolj poznate področje vašega raziskovalnega dela in podiplomskega študija, izbiro prepuščamo vam.

3. Glede na navedeno izberite opcijo »smo že sodelovali na skupnem raziskovalno-razvojnem projektu«.

4. Da. Opredelite ga kot razvojnega svetnika.

- 184. Predlagatelj sicer razpolaga s svojo raziskovalno skupino vpisano v evidenco ARRS, vendar se v okviru raziskovalnega dela nanjo nebi obračal. Zato smo izbrali zunanjega predlagatelja, od koder smo izbrali tudi raziskovalnega mentorja, z določenim predznanjem o raziskovani temi. Zanima me ali v tem primeru potrebujem razvojnega mentorja oz. še enega raziskovalnega mentorja s predlagateljeve strani, in če kdo naj bi to bil? Je potrebno navesti obe raziskovalni skupini v vlogi?**

V kolikor predlagatelj razpolaga z lastno raziskovalno skupino jo je potrebno vključiti v izvajanje programa dela mladega raziskovalca. Pod izrazom »zunanji predlagatelj« ste verjetno imeli v mislih »zunanji izvajalec – soizvajalec«. V vlogi je potrebno navesti podatke o obeh raziskovalnih skupinah in obeh raziskovalnih mentorjih.

- 185. Na razpis za mladega raziskovalca iz gospodarstva se nameravamo prijaviti z dvema zunanjima sodelavcema, poleg tega imamo tudi lastno raziskovalno skupino. Zanima nas kako ravnati, če v primeru pozitivnega rezultata na razpisu, zaradi nepredvidenih razlogov ne bi uspeli skleniti pogodbe o sodelovanju s katerim izmed zunanjih izvajalcev. Ali bi bilo možno skleniti pogodbo samo z enim izmed zunanjih izvajalcev, čeprav smo se prijavili na razpis z dvema? In ali bi to pomenilo, da se vloga ponovno oceni ter se upošteva zgolj reference tistega izvajalca, s katerim bomo sklenili pogodbo?**

Pred sklenitvijo pogodbe o sofinanciranju boste morali na agencijo dostaviti utemeljen predlog za zamenjavo ali izključitev zunanjega izvajalca – soizvajalca. V fazi odločanja agencije o odobritvi ali zavrnitvi predloga agencija »spremenjeno« vlogo ponovno oceni.

- 186. Spoštovani! Dodiplomski študij sem končala v tujini. Za nostrifikacijo sem potrebovala overjen prevod vseh izpitov z ocenami. Original in prevod vsebujeta povprečno oceno z diplomom. A je to zadostna priloga k obrazcu 5 MR-10? Klicala sem namreč na matično univerzo v tujini in posebnega dokazila o povprečni oceni ne izdajajo.**

Ustreznost dokumentacije, bodo presojali ocenjevalci v postopku ocenjevanja. Predlagamo, da priložite tudi kopije drugih dokumentov, izdanih pri nostrifikaciji.

- 187. Pogodbo o sofinanciranju parafira podjetje? Morata biti že sedaj priložena pogodba o zaposlitvi med predlagateljem in mladim raziskovalcem in dogovor o sodelovanju med predlagateljem in zunanjim izvajalcem?**

Dogovor o sodelovanju, t.j. Obrazec 2 MR-10 morate priložiti vlogi, v kolikor nimate lastne raziskovalne skupine oz. v kolikor želite v izvajanje programa dela vključiti enega ali dva zunanja izvajalca – soizvajalca. Pogodbo o zaposlitvi, ki jo skleneta predlagatelj in mladi raziskovalec ter pogodbo o sodelovanju, ki se sklene na osnovi dogovora o sodelovanju boste na agencijo dostavili po prejemu pozitivnega sklepa.

- 188. Raziskovalni mentor je registriran v evidenci ARRS, vendar ga v bazi Obrazca 4 ni. Kaj storiti?**

Celico pustite prazno in vlogi priložite ustrezno pojasnilo, na osnovi katerega bomo vašo šifro naknadno vnesli v Obrazec 4 MR-10. Šifro lahko dopišete tudi pri navedbi imena in priimka raziskovalnega mentorja.

- 189. 1. V obrazcu 4, vrstica 207 je potrebno navesti razvojni naziv mentorja. Naš mentor ima po ARRS naziv višji znanstveni sodelavec, te možnosti pa v obrazcu 4 ni... Kaj storiti?**

2. ali lahko imamo 2 zunanja izvajalca? 1. je raziskovalna skupina na fakulteti, kjer se bo izvajalo pedagoško izobraževanje, 2. pa je raziskovalno središče, ki bi nudilo raziskovalno dejavnost na področju, ki je komplementarno, saj je tema zelo interdisciplinarna.

3. Ali je lahko zunanji izvajalec popolnoma druga pravna oseba kot fakulteta na kateri se izvaja pedagoško izobraževanje? Torej bi imel kandidat tri mentorje: 1 pedagoškega (na fakulteti ki dejansko ni zunanji izvajalec), 2. razvojnega v podjetju in 3. raziskovalnega v univerzitetnem in raziskovalnem središču ki ima svojo raziskovalno skupino?

4. Ali je potrebno priložiti planu raziskovalnega dela časovnico plana dela? Ali je v redu, če oddamo zadevo v obliki Excelove tabele?

1. Vpisati je potrebno razvojni naziv raziskovalca - ekvivalent, za katerega predlagani mentor izpolnjuje vse pogoje, ki jih za pridobitev naziva določa 15. člen Pravilnika o raziskovalnih nazivih (Uradni list RS, št. 126/08, 41/09; <http://www.rrs.gov.si/sl/akti/prav-razisk-nazivi-maj09.asp>); pravilnik vključuje tudi primerjalnik nazivov. Iz primerjalnika nazivov lahko razberete, da je znanstvenemu nazivu »višji znanstveni sodelavec« ekvivalenten razvojni naziv »višji razvojni sodelavec«, ki pa ga lahko najdete v spustnem seznamu na Obrazcu 4 MR-10.

2. Da. Lahko imate dva zunanja izvajalca.

3. Da. Ni potrebno, da je zunanji izvajalec visokošolski zavod, na katerem bo mladi raziskovalec opravljal podiplomski študij. Kandidat bo imel tri mentorje, v kolikor boste sodelovali le z enim zunanjim izvajalcem. V kolikor boste sodelovali z dvema zunanjima izvajalcema bo mladi raziskovalec imel štiri mentorje, in sicer razvojnega v podjetju, raziskovalnega pri prvem zunanjem izvajalcu, raziskovalnega pri drugem zunanjem izvajalcu in pedagoškega na visokošolskem zavodu. Ena oseba lahko opravlja vlogo več mentorjev. V kolikor bo zunanji izvajalec visokošolski zavod, na katerem mladi raziskovalec opravlja podiplomski študij, potem je lahko pedagoški mentor hkrati tudi raziskovalni mentor.

4. Časovnice ni potrebno prilagati.

190. Kadar v obrazcu 4 MR-10 izberemo tekst "samostojno" se celice od št. 175 do 178 zasenčijo s poševnimi črtami, kar pomeni, da nam jih ni potrebno izpolnjevati, medtem ko ostanejo celice od 179 do 181 rumeno obarvane in se ne zasenčijo. Ali ni tako, da bi se morale zasenčiti tudi slednje celice, saj gre za samostojno zastopanje.

Napako v obrazcu smo že pred časom odpravili, vendar vam zaradi tega ni potrebno podatkov prenašati v novo verzijo obrazca. Celice od C179 do C181 pustite prazne, tudi če se ne zasenčijo. Napaka v obrazcu se je sicer pojavila le pri odpiranju s starejšo različico Excela.

191. Sem študentka vpisana v 2. let podiplomskega študija 3. st. Diplomirala sem po starem univerzitetnem programu. Kaj je moja povprečna ocena? Samo ocene na dodiplomskem študiju ali tudi ocene iz izpitov na podiplomskem študiju?

Glejte odgovor na vprašanje št. 179.

192. V 50. odgovoru na vprašanje ste zapisali, da se upošteva samo povprečna ocena, dosežena na 1. in 2. stopnji bolonjskega študija, naš kandidat pa je po diplomi na visoko strokovnem študijskem programu »Kemijske tehnologije«, opravljal diferencialne izpite in se vpisal direktno na znanstveni magisterij. Katera povprečna ocena se v tem primeru upošteva in katero potrdilo naj priložimo?

Priložite dokazilo o doseženi povprečni oceni na visokošolskem strokovnem študiju in ocene diferencialnih izpitov, v kolikor obstajajo.

193. Iz vaših navodil sem razbrala, da glede na to da sem letos diplomirala po dosedanem študijskem programu in sem se tako lahko direktno vpisala na bolonjski doktorski študij, ne potrebujem potrdila senata visokošolskega zavoda o odobritvi neposrednega prehoda na doktorski študij. Prav razumem? Zanima me ali v obrazcu 4 v vrstici 13 označim NE?

Da. Navedenega potrdila vam ni potrebno prilagati. V celici C13 izberite NE.

- 194. V zadnjem tednu veljavnosti razpisa bo zakoniti zastopnik predlagatelja službeno odsoten, vloga za razpis pa še ni popolnoma izpolnjena. Ali se lahko za podpisovanje vlog uporabi njegov faksimile, ali bi bilo bolje, da vloge s pooblastilom zakonitega zastopnika podpiše kakšen drug uslužbenec predlagatelja?**

V kolikor imate v mislih žig – podpis zakonitega zastopnika ga lahko uporabite, sicer pa naj zakoniti zastopnik za podpis vloge pooblasti drugo osebo. V slednjem primeru vlogi priložite pooblastilo.

- 195. Zanima me kje se navede, da je kandidat objavil znanstveni članek. Verjetno je to del kandidatovih referenc, ampak ali je to del praktičnih izkušenj ali nagrad in priznanj?**

Ta podatek navedite med praktičnimi izkušnjami.

- 196. Ali kot dokazilo za prejeto nagrado zadostuje natisnjena kopija iz uradne spletne strani organizacije, ki nagrado podeljuje in navedba povezave na dotično stran? Gre namreč za to, da kopij nekaterih nagrad raziskovalne skupine (različni nagrajenci) preprosto ne moremo pridobiti.**

Da.

- 197. Ali se lahko tudi za digitalni podpis pooblasti drugo osebo, če se vlogi priloži pisno pooblastilo zakonitega zastopnika (odg. 141)?**

Da.

- 198. Zanima nas, ali je potrebno Obrazec 4 MR-10 oddati v elektronski obliki, podpisanega z digitalnim potrdilom zakonitega zastopnika predlagatelja, ali je dovolj, da se priloži klasično podpisan in skeniran obrazec v pdf obliki.**

Obrazec 4 MR-10 se odda le v elektronski obliki in mora biti podpisan z digitalnim potrdilom zakonitega zastopnika predlagatelja. Glejte tudi odgovor na vprašanje št. 201.

- 199. Zanima me ali je razvojni mentor lahko oseba, ki je pri predlagatelju zaposlena le v dopolnilnem delovnem razmerju (20%)?**

Da.

- 200. Pri izpolnjevanju obrazca 4 MR-10 nas zanima, kako točno izpolniti rubriko "Razvojni naziv raziskovalca". Raziskovalni mentor bo prof. dr. F. S., zato predvidevam, da v to rubriko vpišemo "razvojni svetnik". Prosim za potrdilo oz. pojasnilo.**

Vpisati je potrebno razvojni naziv raziskovalca - ekvivalent, za katerega predlagani mentor izpolnjuje vse pogoje, ki jih za pridobitev naziva določa 15. člen Pravilnika o raziskovalnih nazivih (Uradni list RS, št. 126/08, 41/09; <http://www.arrs.gov.si/sl/akti/prav-razisk-nazivi-maj09.asp>); pravilnik vključuje tudi primerjalnik nazivov. Iz primerjalnika nazivov lahko razberete, da je pedagoškemu nazivu »redni profesor« ekvivalenten razvojni naziv »razvojni svetnik«.

- 201. Smo še v postopku pridobitve digitalnega potrdila (vloga je na Ministrstvu za javno upravo). Ali lahko Obrazec 4 MR-10 oddamo v elektronski obliki brez digitalnega podpisa ter dopolnimo v 8 dneh po končnem odpiranju? Ali se šteje to kot formalna ali neformalna nepopolnost vloge? Lahko predložimo potrdilo o vlogi za sigenc-o, ki smo jo vložili na Ministrstvu za javno upravo.**

V kolikor zakoniti zastopnik predlagatelja ne razpolaga z lastnim digitalnim potrdilom lahko za podpis Obrazca 4 MR-10 pooblasti katerokoli drugo osebo, ki razpolaga z digitalnim potrdilom, pri čemer je vlogi potrebno priložiti pooblastilo.

- 202. Obrazec 4 MR-10 : Kaj je NAZIV PROGRAMA RAZISKOVALNEGA DELA? Ali je to lahko naslov predvidenih raziskav, ali je to kaj drugega?**

Naziv programa raziskovalnega dela je kratek delovni naslov. Zaželeno je, da naziv programa raziskovalnega dela oblikujete tako, da je iz naziva mogoče sklepati na vsebino programa.

- 203. Nekje sem zasledil (žal se nikakor ne morem spomniti kje), da samo pisanje doktorskega dela in objavljanje člankov ne spada med osnovne, temveč v podporne aktivnosti. Ali to drži?**

Drži, vendar se navedeno lahko umešča tudi v temeljno raziskovalno delo.

- 204. Predlagatelj, družba B (ki se bo prijavila na razpis), je hčerinska družba družbe A. Družba A je delniška družba, ki ima zaposleno kadrovnico, katera opravlja kadrovske naloge hkrati za družbo A (delniško oz. krovno družbo) in družbo B (hčerinsko družbo oz. v tem primeru predlagatelja). Ali kadrovnico lahko napišemo kot kontaktno osebo v obrazcu 4-MR-10, čeprav ni zaposlena pri predlagatelju? Kadrovnica namreč pripravlja prijavo na razpis in bo v primeru prejema pozitivnega sklepa tudi skrbnik pogodbe.**

Da. Skrbnika pogodbe lahko prosto izbirate. Sicer je skrbnik pogodbe običajno oseba zaposlena pri predlagatelju.

- 205. Moj zakoniti zastopnik nima svojega digitalnega potrdila ali lahko katera druga oseba z družbe potrdi »Obrazec 4« oz. obstaja kakšna drugačna možnost za potrditev obrazca?**

Glejte odgovor na vprašanje št. 201.

- 206. V obrazcu 5 naj bi bila za vnos praktičnih izkušenj omejitev 4800 znakov, vendar mi vnos prekine pri cca 640 znakih - je mogoče napaka v obrazcu? Se lahko opis praktičnih izkušenj potem doda v prilogi?**

Težavo vam povzroča vaša različica Word-a. Iz spletne strani agencije ponovno skopirajte obrazec z uporabo drugega računalnika. Manjkajoči del predstavitve praktičnih izkušenj lahko navedete tudi na ločenem listu, katerega pripnite obrazcu. Navedite tudi obrazložitev, zakaj prilagate dodatni list.

- 207. Imam vprašanje glede obrazca 4 MR 10: Ali v vrstici 4, pod Naziv programa raziskovalnega dela vpišemo predvideno ime doktorske naloge ali je ime lahko poljubno?**

Naziv je lahko poljuben. Glejte tudi odgovor na vprašanje št. 202.

- 208. V prejšnjih letih je bila v vlogi nedvoumno opredeljena vrsta podjetja (npr. povezano) ter pripadajoči podatki (st. zaposlenih, bilanca, promet) in s tem povezana velikost podjetja. Letos je temu namenjen le podatek o velikosti podjetja (obrazec 4, vrstica 48) s pripombo: POZOR: Navajanje velikosti podjetja skladno s 55. členom ZGD oz. s podatkom iz AJPES lahko povzroči ZAVRNITEV VLOGE zaradi neizpolnjevanja osnovnih pogojev. Ali gre pri pripombi za tiskarsko napako, ali pa je zapisana v smislu: ker v 55. členu ZGD ni navedena vrsta podjetja, bi lahko kdo pomotoma povezano podjetje opredelil kot malo? Podobno velja tudi za podatek o številu zaposlenih iz letnega poročila AJPES-u, kjer se vnaša le število zaposlenih pri predlagatelju (brez povezanih podjetij).**

Pri navajanju velikosti podjetja veljajo enaka pravila kot v prejšnjih letih, le da smo zmanjšali število podatkov, ki jih morate navesti oz. smo jih omejili le na navedbo velikosti podjetja. Pri določitvi velikosti podjetja je potrebno upoštevati tudi partnerska in povezana podjetja. Podjetje, ki je skladno s 55. členom ZGD opredeljeno kot mikro podjetje je po evropskih pravilih ob upoštevanju partnerskih in povezanih podjetij lahko tudi veliko podjetje.

V nasprotju s prej navedenim se podatek o številu zaposlenih navaja le za predlagatelja, t.j. brez povezanih in partnerskih podjetij.

- 209. Težave imam z obrazcem 4, ki je v elektronski obliki. Ne razumem zadeve z elektronskim podpisom. Kje je mesto podpisa? Prosim za pomoč.**

Glejte odgovor na vprašanja št. 120 in 201. Vse o elektronskem podpisovanju oz. digitalnih potrdilih si lahko preberete na internetu.

- 210.** Želeli bi pojasnilo glede časovnega okvirja izvajanja raziskovalnega dela Mladega raziskovalca. Kandidat je v 1. letniku bolonjskega doktorskega študija. Podjetje ima lastno raziskovalno skupino, dogovor o sodelovanju pa smo sklenili še z raziskovalno skupino na fakulteti, zaradi tematike doktorske disertacije. Ali si razlagamo pravilno: kandidat bo v obdobju 3 let in 6 mesecev (čas, ki je na voljo) skupno opravil okoli 7000 ur dela. Razlagamo si, da od teh ur, ki so na voljo, mora kandidat opraviti minimalno 1400 ur raziskovalnega dela v lastni raziskovalni skupini, torej v podjetju, v zunanji raziskovalni skupini pa lahko opravi minimalno 700 ur, v tujini pa maksimalno 2100 ur v celotnem času (3 letih in 6 mesecev).

Na podlagi navedenega nas še zanima:

- 1) ali lahko kandidat zaradi tematike doktorske disertacije opravi VEČ KOT 700 ur v zunanji raziskovalni skupini?
- 2) ali v lastni raziskovalni skupini potrebuje OBVEZNO opraviti 1400 ur?
- 3) kam pa se lahko razporedi delo Mladega raziskovalca -preostanek ur, ki ostanejo na voljo do 7000 ur (v 3 letih in 6 mesecev)? mora biti obvezno v podjetju ali je lahko na fakulteti?
- 4) kot smo razbrali se pisanje doktorske disertacije in priprava člankov všteva v raziskovalno delo kandidata. Ali je omejitev, koliko ur lahko kandidat porabi za posamezno aktivnost glede pisanja disertacije ali priprave člankov? Torej lahko ti dve aktivnosti potem kandidat vpiše v Mesečno časovnico mladega raziskovalca? Ali je omejitev, kje kandidat pripravlja oz piše disertacija ali članke -podjetje ali fakulteta?

1. Da.

2. Da.

3. Po vaši izbiri – pri predlagatelju, na fakulteti, na službenih poteh, ...

4. Nobena od navedenih omejitev ne obstaja. V mesečno časovnico se vpisujejo vse aktivnosti mladega raziskovalca tako tiste na temeljnih raziskavah kot tudi podporne aktivnosti.

- 211.** Mladi raziskovalec (jaz) predlagatelj in zunanja raziskovalna skupina se prijavljamo na razpis MR-ja iz gospodarstva. Zanima nas, ali obstaja kakršna koli možnost, da se po določenem času pogodba o sofinanciranju Mr-ja prestavi iz enega podjetja na drugega, katerega lastnik bi bil enak. V primeru, da firma nenadoma propade oziroma kaj drugega, MR pa bi rad nadaljeval delo in ima podjetje, ki bi bilo pripravljeno nadaljevati s pogodbo.

Če JA, ali so pogoji za izbiro novega podjetja enaki?

Takšna možnost ne obstaja.

- 212.** Imam vprašanje glede razpisa MR v gospodarstvu za leto 2010. Glede na to, da naše podjetje nima še evidentirane raziskovalne skupine, smo podpisali pogodbo z zunanjim sodelavcem! Kar pomeni, da potrebujem tudi razvojnega mentorja! Nismo pa čisto prepričani kdo je lahko razvojni mentor? Ali je to oseba znotraj podjetja ali znotraj zunanjega soizvajalca ali ni pomembno?

Običajno je razvojni mentor oseba zaposlena pri predlagatelju. Predlagatelj lahko za izvajanje razvojnega mentorstva angažira tudi osebo, ki ni zaposlena pri predlagatelju.

- 213. Imamo težave s podpisovanjem obrazca 4. Mesta za vnos podpisa ni, dokument je zaščiten, zato vrstice s podpisom ni mogoče dodati. V kateremkoli drugem Excelovem dokumentu lahko podpis dodajamo brez težav.**

Poizkusite na drugem računalniku oz. se obrnite na vašega informatika. Glejte odgovor na vprašanje št. 201.

- 214. Kje na obrazcu 4 MR-10 je predviden gumb za potrditev oz. za digitalni podpis? Običajno je pri digitalnem podpisu to urejeno že v obrazcu. Kaj se zgodi z oddano prijavo, če zakoniti zastopnik nima urejenega digitalnega potrdila in ne zagotovimo ob oddaji tega podpisa, ampak šele naknadno. Na pridobitev digitalnega potrdila je potrebno čakati daljše obdobje.**

V Excelu pritisnete gumb Office. Nato izberete opcijo »Pripravi« in nato »Dodaj digitalni podpis«. Glejte tudi odgovor na vprašanje št. 201.

- 215. Zanima me, kako točkujete oz. ovrednotite mentorje s tistimi 7-mimi možnimi točkami. Ali pogledate npr. razvojnega in raziskovalnega mentorja, ter določite njuno povprečno število točk, ali štejete najbolje ocenjenega oz. najmanj ocenjenega ali kako drugače?**

Vsakega mentorja se oceni posebej. Nato se izračuna povprečje ocen. Točke se v primeru manjšega števila mentorjev ne izgubljajo.

- 216. Ali je lahko razvojni mentor iz iste organizacije kot raziskovalno-pedagoški mentor (Filozofska fakulteta UL), če predlagatelj nima lastne raziskovalne skupine?**

Glejte odgovor na vprašanje št. 212.

- 217. Naše vprašanje se navezuje na Vaš odgovor na vprašanje št. 98. Je res, da se k referencam raziskovalne skupine štejejo tudi patenti, ki jih imajo člani raziskovalne skupine kot fizične osebe in se ne nanašajo na podjetje? Velja isto za nagrade in inovacije? To bi bilo v protislovju z navedbami v razpisni dokumentaciji in na razpisnih obrazcih. Prosimo za komentar.**

V kolikor navodila pozorno preberete boste ugotovili, da veljajo za reference raziskovalne skupine predlagatelja rahlo drugačna navodila kot za reference raziskovalne skupine pri zunanjem izvajalcu.

- 218. Zanima me ali je potrebno oz. dobro tudi pri obrazcu 3 pri skladnosti programa dela s strategijo predlagatelja in skladnosti programa dela s potrebami predlagatelja po novih znanjih opredeliti tudi vrednostno ali zadostuje ta vrednosti opis s kazalniki v obrazcu 6 pri opisu strategije predlagatelja in pri pričakovanih pozitivnih učinkih kadrovske okrepiteve na poslovanje predlagatelja? (Gledano iz vidika točkovanja)**

Navajanje kazalnikov ima neposreden vpliv na število točk le pri merilih, kjer je izrecno navedeno, da se opis z vključenimi kazalniki oceni z večjim številom točk.

- 219. Ponovno vas sprašujem, kaj storiti v primeru, da je raziskovalec vpisan v register raziskovalcev ARRS, v bazi podatkov Obr.4 pa ni zaveden (šifra raziskovalca 22306)**

Glejte odgovor na vprašanje št. 188.

- 220. Ali za delež sredstev za R&R&I obstaja kakšna bolj natančna definicija? Kaj vse spada pod raziskave, razvoj in inovacije?**

Ne bolj natančna definicija ne obstaja. To je delež sredstev, ki jih predlagatelj namenja za R&R&I.

- 221. Imam vprašanje glede oddaje vloge. Mora biti na ovojnici v primeru osebne oddaje poleg oznako »NE ODPIRAJ – VLOGA MR-2010« na prvi stran ter polnim naslovom predlagatelja na zadnji strani še kaj? Ali je potreben tudi naslov: Javne agencije za tehnološki razvoj RS, Dunajska cesta 22, 1511 Ljubljana ali ne?**

Kljub osebni dostavi navedite tudi naslov agencije.

- 222. Glede izpolnjevanja obrazca podatki o zunanjem izvajalcu in raziskovalni skupini nas zanima, ali je za vrednost lastne udeležbe pri projektu mišljeno, delež sredstev, ki jih je raziskovalna skupina prispevala iz lastnih sredstev ali vrednost sredstev, v okviru projekta, ki so namenjena raziskovalni skupini (v primeru, da je več sodelujočih raziskovalnih skupin pri projektu). V prvem primeru, je potemtakem pri projektih, ki jih v celoti financira ARRS, vrednost udeležbe raziskovalne skupine vedno 0EUR? Prosimo za razlago, da lahko pravilno izpolnimo obrazec!**

Mišljen je delež sredstev, ki jih je raziskovalna skupina oz. zunanji izvajalec prispeval iz lastnih sredstev. Pri projekti, ki so 100% sofinancirani je vrednost lastne udeležbe 0 EUR.

- 223. V obrazcu 4 nas zanima ali lahko v vrstici 13 (pridobljen sklep senata VZ o odobritvi neposrednega prehoda na doktorski študij ali pridobljen naslov magister znanosti) ročno vpišem NI RELEVANTNO, kot so nam svetovali na fakulteti?**

Poleg tega imamo vprašanje glede dokazila o povprečni oceni vseh opravljenih izpitov in vaj. Kandidat ima namreč tako staro univerzitetno kot novo bolonjsko izobrazbo, pri čimer se povprečna ocena nekoliko razlikuje (za bolonjski program je bilo potrebno opraviti še 6 dodatnih izpitov). Katero potrdilo naj priložimo?

V kolikor uporabljate veljaven obrazec ročni vpis ni možen. V kolikor velja označite DA, v nasprotnem primeru označite NE. V kolikor gre za 2. stopnjo bolonjskega študija priložite obe dokazili in izračunajte skupno povprečno oceno.

- 224. Ali je pri izpolnjevanju obrazca 7, reference zunanjega izvajalca obvezna navedba vrednost projekta in višina lastne udeležbe na projektu? Omenjeni kategorija nista omenjeni, da bi vplivali na vrednotenje.**

Navedena podatka vplivata na število točk pri oceni pomembnosti raziskovalno-razvojnih projektov.

- 225. V obrazcu 4 je potrebno označiti trenutni status kandidata. Nisem redno zaposlena nikjer, vendar sem edina lastnica d.o.o. podjetja (in skozi to tudi plačujem obvezne prispevke/davke). Ali to velja za status "nezaposlen" ali "zaposlen za nedoločen čas"?**

Označite »zaposlen pri drugem pravnem subjektu za nedoločen čas«.

- 226. Podjetje nima lastne raziskovalne skupine, pri zunanjem izvajalcu bo imel pedagoškega in raziskovalnega mentorja. Prav tako želi imeti razvojnega mentorja izven podjetja. Ali je potrebno podjetno pogodbo z razvojnim m. skleniti pred prijavo na razpis oz. jo predložiti k razpisni dokumentaciji?**

Ne. Podjemna pogodba z razvojnim mentorjem se sklene po prejemu pozitivnega sklepa.

- 227. Sem podiplomski študent s področja Biomedicine, iščem predlagatelja, gospodarsko družbo za mladega raziskovalca 2010.**

Nekaj oglasov lahko najdete na spletni strani tega javnega razpisa. Ocenjujemo, da ste iskanja predlagatelja za letošnji javni razpis lotili prepozno.

- 228. Imam nekaj vprašanj, ki se tičejo trenutno veljavnega razpisa:**

Sem kandidat pri pravni osebi z lastno raziskovalno skupino, zunanjih izvajalcev zaradi tega ne bomo potrebovali. Ali je fakulteta, na kateri deluje pedagoški mentor zunanji izvajalec ali ne? Je to potrebno navesti v obrazec MR1?

Če je program dela interdisciplinaren, ali lahko glede na šifriranje ARRS v obrazcu 4 raziskovalni program označimo tako, čeprav opcije sam obrazec ne daje?

Ali pri obrazcu MR3 del o »pomoči« izpolnjuje vsak predlagatelj ali le tisti, ki velja za veliko podjetje?

V kolikor bo pedagoški mentor opravljal le pedagoško mentorstvo, potem visokošolski zavod ne bo imel statusa zunanjega izvajalca – soizvajalca, zato ga tudi ne navajate na Obrazcu 1 MR-10. Obrazec 4 omogoča izkazovanje interdisciplinarnosti programa raziskovalnega dela in podiplomskega študija, saj lahko pri obeh izberete primarno področje in nato še tri sekundarna področja. Pri utemeljitvi potrebnosti pomoči in spodbujevalnega učinka točko 1 izpolni vsak predlagatelj, točko 2 pa le predlagatelji, ki se uvrščajo med velika podjetja.

229. Pri vnašanju podatkov v obrazec 4 sem naletel na nepričakovane zaplete. Gre za polji C188 in C210, kjer je treba vnesti število MR-jev, ki jih ima trenutno raziskovalna skupina oz. razisk. mentor. Polji dopuščata samo vrednosti 0 in 1, če vpišem večjo vrednost, Excel napiše sporočilo - osnovni pogoji ni izpolnjen, vloga bo zavrnjena. A to resnično pomeni, da sme raziskovalna skupina imeti samo enega obstoječega MRja, če želimo da bo novi kandidat sprejet za MRja - ali gre samo za napako v obrazcu?

Ne, ne gre za napako v obrazcu. Iz navedenega sklepamo, da ste premalo pozorno prebrali navodilo. Raziskovalna skupina ima lahko neomejeno število mladih raziskovalcev, ne sme pa imeti več kot enega mladega raziskovalca, za katerega se je pogodba iztekla in še ni izpolnil vseh pogodbenih obveznosti ali mladega raziskovalca, pri katerem je prišlo do prekinitve pogodbe o sofinanciranju (ne všteto se mladi raziskovalci, za katere so bila sredstva zaradi neizpolnjenih pogodbenih obveznosti ali prekinitve pogodbe o sofinanciranju vrnjena in tudi ne mladi raziskovalci, ki jim status iz upravičenih razlogov miruje; v primeru, ko zunanji izvajalec razpolaga z več raziskovalnimi skupinami, se všteto le mladi raziskovalci iz raziskovalne skupine, v okviru katere bo mladi raziskovalec opravljal raziskovalno delo).

230. V ppt predstavitvi informativnega dne je navedeno, da predlagatelj določi razvojnega mentorja, v kolikor nima lastne raziskovalne skupine. V nadaljevanju ppt predstavitve pa je predstavljeno, da je razvojni mentor vedno s strani predlagatelja oz. je pri predlagatelju. imamo sledeč problem: predlagatelj oz. prijavitelj nima lastne raziskovalne skupine. Pedagoški mentor je zaposlen na visokošolskem zavodu (ki ima lastno raziskovalno skupino) in raziskovalnem središču (ki ima lastno raziskovalno skupino). Kandidata bi želeli vključiti v raziskovalno skupino raziskovalnega središča, ne pa tudi v raziskovalno skupino visokošolskega središča. Ali je v tem primeru mogoče, da ima naš kandidat 1. Pedagoškega mentorja na visokošolskem zavodu 2. raziskovalnega mentorja na raziskovalnem središču 3. pedagoški in raziskovalni mentor je pri tem ista oseba. Ali v tem primeru mora imeti kandidat določenega razvojnega mentorja pri predlagatelju ali ne? Ali je lahko v našem primeru tudi razvojni mentor v ista oseba kot pedagoški in raziskovani mentor, čeprav ni zaposlen pri predlagatelju?

Razvojnega mentorja pri predlagatelju potrebujete. Vlogo pedagoškega mentorja, raziskovalnega mentorja in razvojnega mentorja lahko opravlja ista oseba, pri čemer je sicer običajno, da je razvojni mentor oseba zaposlena pri predlagatelju.

231. Ali je poleg parafiranega vzorca pogodbe treba dodati tudi priloge k vzorcu pogodbe? Morajo biti tudi te priloge parafirane?

Ne, prilog ni potrebno dodati k vlogi.

232. Vlogo smo že oddali, sedaj pa vidimo, da smo obrazec 4 podpisali na drugačen način, kot ga navajate vi. Obrazec smo dali namreč v .pdf in mu nato dodali digitalni podpis. Ali je ta način napačen?

Za nadaljnjo obdelavo podatkov nujno potrebujemo podatke v Excel formatu. Prosim, da čimprej dopolnite vlogo in ne čakate na naš poziv.

233. Za podpis obrazca 4 MR-10 bomo pooblastili drugo osebo. A je pomembno na katero mesto (čisto na vrh poleg ostalih obrazcev,.....) priložimo to pooblastilo?

Predlagamo, da pooblastilo priložite Obrazcu 1 MR-10.